



Őseink segítenek bennünket

A hagyományosan május utolsó vasárnapján megtartott hősök napi megemlékezésen Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatója szövegezte a megjelentek előtt. A II. világháborús Hősi Emlékműnél imát dr. Horváth Lajos nyugalmazott kanonok, plébános mondott. A kulturális műsorban közreműködtek a Kardos László Általános Iskola tanulói és a Városi Fúvós Zenekar tagjai. A megjelentek a helyszínen, majd a kismárfai és a nagymárfai hősi emlékműnél is koszorút helyeztek el és főhajrával tiszteltek a hősök emléke előtt.

A magyar hősök emlékűnnepét hagyományosan május utolsó vasárnapján tartják azokra a magyar katonákra és civilekre emlékezve, akik az életüket áldozták Magyarországotért. Az elesett magyar hősök emlékeztetést először az első világháború idején, 1917-ben iktatták törvénybe. A hősök emlékűnnepét az 1924. évi XIV. törvénycikk rögzítette. Ennek ellenére az ünnepet 1945-től nem tartották meg. A rendszerváltás után újra lehetett ünnepelni az elesett magyar katonákat, majd a 2001-ben elfogadott törvény a korábbi ünnep körét hivatalosan is kibővítette mindenkire, „akik a vérüket ontották, életüket kockáztatták, vagy áldozták Magyarországotért.”

Komor András vezényelte a fúvósokat, akik az ünnepség kezdetén a Himnusz szövegét olvasták fel. Gergye Rezső ünnepi beszédét azzal a gondolatsorral indította, hogy a ma embere követni akarja az egyre gyorsuló világot, miközben fokódzkodókra, igazodási pontokra is szüksége van. Lehet-



séges egy ilyen ellentmondásos világban embernek maradnunk?, tette fel a kérdést. Igen, de egyre nehezebb, válaszolta meg. Hozzátette: őseink segítenek. Meglátása szerint a napnak az lenne a legméltóbb kifejezése, hogy öt percig csendben gondolnánk a múltra. Gondoljunk az örök hősökre! Árpád hős magzatjaira, Dugovics Tituszra, az egri nőkre, a Bendefy László által megírt Julianus barát, vagy a magyar vízilabda-válogatott, Eröss Zsoltra, Görgey Artúrra. Meggyőződése, hogy kellenek a hősök és a hétköznapi hősök a sztárokat és celebeket órák alatt előállító világunkban. Kellenek a Balczó Andrások, a magyar jéghoki válogatott és kellenek az országosan és a helyben megszólalók is. Majd kitért azokra, akik offshore számlákon tartják a pénzüket. Ehhez kapcsolódóan Horatiust idézte, aki szerint „Erdős nélkül a jog önkény.” Ezt követően felvetette: Nem anakronisztikus-e a szó: hős? A sztárokat által behálózott világunkban lehetnek-e hétköznapi hősök közöttünk? Az a gyermek, aki nem adja be szüleit az otthonba, áldozatot hoz, ugyanúgy, mint az édesanya, aki otthon neveli beteg gyermekét. Mindez lemondással, áldozattal jár. Nem ez a hősiesség filozófiai jelentése?, kérdezte. Lemondani valamiről, s ezáltal többek hasznára tenni. Meglátása

szerint minden emberi tett hatással van a világmindenségre. Minden vasvári felelős minden vasváriért. Közösség, család és hit nélkül az egyén elveszik. Majd hangsúlyozta az európai kereszténység fontosságát. Úgy véli: ma a kimondott hiteles szó vagy csoda, vagy rémületet kelt. Feltette a kérdést: aki szöveget tesz az igazságokat, nem azt kiáltjuk ki rossznak? Véleménye szerint a ma embere mindent szeretne racionálisan megmagyarázni, pedig a 21. században is szükség van misztikumra. Csak kivételes képességű emberek lehetnek hősök?, tette fel a kérdést, majd a bátorság fogalmát boncolgatta. Kiemelte: minden nemzedék az előtte való nő fel. „A nemzet felemelkedése a mai napon kezdődik.” idézte Mindszenty bíborost. Soha nem késő jó cselekedetet tenni. Őseink segítenek bennünket, zárta szavait.

Koszorút helyezett el V. Németh Zsolt környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési képviselője, a város Sejber Mihály alpolgármester, a járási kormányhivatal pedig dr. Kiss Attila hivatalvezető-helyettes képviselte. Az emlékezés virágait elhelyezték a Kardos iskola, a Fidesz, a Jobbik és a Máltai Szeretetszolgálat helyi csoportjának vezető képviselői.



Ami jó, azt nem szabad veszni hagyni!

Nyugdíjas dalosok találkoztak a Nagy Gáspár Kulturális Központban május 21-én. 14 éve rendeznek szakmai napot a művészeti közösségek a megye egy-egy településén. Idén Vasvár fogadta a vasi kórusokat. Egyébként a vasvári Őszirózsa Népdalkör a csepregi és az egyházashetyei dalosokkal közösen indította útjára a rendezvényt. Az első találkozó Csepregen volt. A Nagy Gáspár Kulturális Központ felhívására most 16 csoport jelentkezett. Gergényé Szakály Georginát kérdeztük a rendezvény tapasztalatairól, a szervezés örömeiről, kihívásairól.



– 2002-ben rendeztek először találkozót. Milyen emlékeket őriz csoportjával közösen erről és az eltelt évekről?

– Gyorsan elrepültek az évek azóta, amióta Csepregen először találkoztak a nyugdíjas énekes csoportok. A találkozókról valamennyien más- más, mégis sok közös emlékeket is őriznek. Emlékszünk, hogy Csepregen még csak néhány csoport volt, aztán Répcelakon már többen álltak színpadra, aztán megtöltöttük a szombathelyi

MMIK színpadát. Találkoztunk Iváncon, amikor a jó nagy eső sem tudta kedvünket szegni. Emlékszünk, mennyien befértünk a kicsinyke kis étkező helyre. Nagy szeretettel fogadtak minket Bükön is. Aztán Vasvár következett, a frissen átadott kulturális központ adott helyet a dalosoknak. Kelemen Zsuzsa arcát, jó kedvét örömmel látom a találkozóról. Voltunk Szentgotthárdon, a mindig mosolygós Bettikénél. Vépi barátaink két gulyáságyúval vártak bennünket. Táplánszentkereszt emléke még frissen él mindannyiunkban: Meskó Krisztiánék óriási hőségben, igazán meleg szeretettel vettek minket körül. Pálinkával hűtöttük magunkat. A tápláni Gyöngyvirágoktól ismét a vasvári Őszirózsa hozták el a vándorzászlót és a rendezés fáradságos, de örömteli munkáját. Boros András karnagy úr ott még velünk tartott. Azóta sajnos nincs már közöttünk, csak az emlékét őrizzük. Szombathelyen Őr Imréné Marikáék készültek nagy lelkesen a fogadásunkra. A bobaik a celliakkal összefogva voltak házigazdáink. Tavaly Répcelakon találkoztunk, együtt ünnepeltük a jubiláló helyi énekkart. Aztán most újra itt találkozott a „nagy csapat”, Vasváron.

– Állandó a találkozó közössége, fellépő csoportjai, ismerősek az arcok?

– Sokan ilyen-olyan napi gondok miatt nem lehettek itt. Sokan azonban itt voltak, csoportok akár kicsit megfogyatkozva is, de törve egyáltalán nem. Aztán vannak, akik már csak az égiek dalát hallgathatják. Rájuk szeretettel emlékeztünk és értük is szólt a dal, az ének szombaton. A nap házigazdáit az Őszirózsa Népdalkör tagjai voltak, akik örömmel vállalták, hogy harmadszor is ott-hont adnak a rendezvénynek.

– A találkozót az öröm és éneklés napjának nevezte köszöntőjében.

– A 14. találkozó alkalmát tényleg így lehetne jellemezni. Én magam is jól ismerem, igaz más műfajban, azt az örömteli izgalmat, ami a színpadi fellépések velejárója. Nagyra becsültem, és mindenekelőtt nagyon tiszteltem a nap főszereplőit. Azokat, akik kórusművekkel, népdalokkal, zeneművekkel a színpadra állnak. Köszönet illeti a csoportvezetők együttműködését és azt, hogy felkérésünknek örömmel és önzetlenül tettek eleget. Én még emlékszem arra, amikor Csepregen egy hallgatóság fogadalmat tettünk arra, hogy tovább viszzük a rendezvényt. Én komolyan vettem, és a résztvevő csoportok is, hisz újra együtt voltunk.

– Vasvár harmadszor látta vendégül a programot most.

– Azért is volt házigazda harmadszor is az Őszirózsa Népdalkörünk, és Vasvár, mert tudjuk, hogy nem minden település tud ekkora volumenű rendezvényt befogadni és valakinek vinni kell a közös ügyet, legalább a kerek, jövő évi 15. évfordulóig. Ami jó, azt nem szabad veszni hagyni. A rendezéshez szükséges anyagi erőket az Őszirózsa Népdalkör a helyi civil pályázaton elnyert összegből fedezte. Ezt az összeget egészítette ki Majthényi László úr a Vas Megyei Közgyűlés elnöke, amit ezúton is köszönünk. Igen, a fránya anyagiak nem hatá-



rozhatják meg egy jóízű kezdeményezés továbbéltetését. Az Őszirózsa nem magára fordította ezt az összeget, nem lesz belőle új fellépő ruha, vidám kirándulás. Volt helyette Vas Megye 15 településéről, 16 csoport, akiket barátainknak mondhatunk. Kell ennél több a mai világban? Mint hívni a másikat, bízni a másokban és hinni abban, amit közösen teszünk?

– Miért fontos önnek, mint közösségszervezőnek a művészeti találkozó?

– Az itt jelenlévőkkel közös a hitvallásunk. A „belsővé vált művészeti, esztétikai értékek végigkísérik az ember életét, melyek időnként egy-egy szituációban, fontos döntéseknél minden tudatosságot nélkülözve előbukkannak, s jelentősen befolyásolhatják az ember életét.”





– Az ideai találkozónak volt egy a többitől eltérő mozzanata.

– Igen. Én is hoztam egy döntést. Mint háromszoros házigazda, vindikáltam magamnak a jogot arra az elhatározásra, hogy a rendezvényen nem volt „látható” szakmai zsűri. Egymás bírjai voltunk. Tapssal és őszinte örömmel jutalmaztuk egymást. Vannak csoportok ugyanis, akik felkészült szakmai segítséggel dolgoznak, vannak, akik pedig önmaguk tanítói, zenei képzettség nélkül, az ősi öröme hagyatkozva. Arra az erőre, ami az együtt éneklőket repíti. Van, akit már gyermekkorától, s van, akit nyugdíjasként kerít hatalmába az együtténeklés semmi máséhoz nem hasonlítható érzése. Úgy gondoltam, hogy ne szakmai megmérettetésre jöjjünk össze, hanem egymás számba vételére, azért, hogy újra örülhessünk egymás társaságának, azoknak a kedves nézőknek, akik jegyet váltottak a mai rendezvényre.

– A megnyitón egy kedves, tanulságos etűdöt is megosztott a hallgatósággal.

– Amikor a rendezvény köszöntőjének sorait a munkahelyemen papírra vettem, eszembe jutott, hogy nincs otthon kenyér. Autóba ülünk, elmentünk a vasvári bevásárlóközpontba. 10 perc volt zárásig. Megvettem a kenyeret, tejet, amit kellett. Férjürem rádiózott a kocsiban, indultunk vissza. Valaki arról beszélt, hogy zenészként, énekesként mennyire más szólistaként és együttesben színpadra lépni. De az az igazi – mondta szenvedélyesen –, amikor társak vesznek körül. megerősítenek, eltűnik az individuum. Minden arról szól, hogy a karmester – és meg is nevezte Kobajásit, akivel most együtt dolgozik –, micsoda erőt, biztonságot tud sugározni a kar felé. Nekem ez csütörtökön este élmény volt, véletlen egybeesés, hogy olyanról beszélt a rádióban szóló, amit nekem muszáj volt a köszöntőmben is beleírni. Mert a nyugdíjas dalosok is pontosan tudják, ismerik, birtokosai ennek az érzésnek. Én az ilyen történések

alapján már nem akarom és nem is tudom a köznapi dolgokat nem együtt kezelni az ünnepi pillanatokkal, mert nincs egyik a másik nélkül. Így kerül össze a tej, a kenyér a zene, az ének. Ezek mind kellenek az élethez.

– Az ünnepi szavak mellett két üzenetet is fontosnak tartott elmondani a dalos vasi nyugdíjasok előtt.



– A szervező munka során számtalan örömteli, és számtalan gondokkal, nehézségekkel küzdő közösség, családtag osztotta meg velem érzéseit. Ezekből osztottam meg a csoportokkal kettőt. Az egyik levélben érkezett. A szentgotthárdi Szivárvány Kórus, aki évek óta részt vett a Vas Megyei Nyugdíjas Dalosok találkozásán, tudatta, hogy idei távolmaradásuk oka, hogy kórusuk karnagya két hónapra külföldre utazott. De nagyon kérték, hogy a jövő évi találkozó helyszínének döntéséről feltétlenül értesítsük őket. A résztvevő kórusoknak pedig eredményes együttműködést és jó hangulatú napot kívánt Schreiner Vilmosné. A szentgotthárdiak nevében úgy fogalmazott: „tud-

juk, hogy a nevezési határidőn túl vagyunk, viszont kötelességemnek érzem, hogy jelentkezsem.” Mindent elárul ez, mennyire fontos a résztvevőknek az éves találkozó. A másik egy telefonhívás volt. Lakrovicsné Elvira, a Vasi Honvéd Bajtársi Egyesület dalosa jelentkezett, aki arra kért, hogy tolmácsoljam üdvözlését a megjelenteknek. Minden, a találkozón részt vevő dalos társát szeretettel üdvözölte. Úgy gondolta, hogy ő személyesen már többet nem tud részt venni ezeken az alkalmakon. Ezért üzent a többieknek és jelezte, hogy szeretettel gondol rájuk, a találkozóra. Mindannyian ismerjük az érzést, amikor a vonal másik végén könnyek peregnek, és nem lehet szembe nézve biztatót mondani. Egy ilyen találkozó megszervezésben a legnehezebb, és a legszebb feladatok ezek: Az ilyen üzenetek, érzések és ezek tolmácsolása, a lelki batyunkba rakása, és tovább cipelése.

– Az üzenetek mellett idézettel zárta a dalostalálkozó köszöntő szavait.

– Kodály Zoltánt hívtam segítségül, aki azt mondta: „Vannak a léleknek régiói, melyekbe csak a zene világít be.” Azt gondolom, ezért fontosak az ilyen és az ehhez hasonló találkozók, művészeti bemutatók.

* * *

Május 21-én a püspökmolnári és répcelaki nyugdíjas klubok énekkarai, az egyházashetyei Sozzva énekegyüttes, a Heteyi Daloskör, a Viszáki Asszonykórus, a Telekesi és a Vassurányi daloskörök, a vasvári Ószirozsa népdalkör, a Répcementi Férfikar, a tápláni Gyönyvirág dalkör, az olaszfai Mama kórus, a szombathelyi Aranykorúak Vegyeskara, a Káldi Asszonykórus, a szentgotthárdi Békefi Antal népdalkör valamint a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ Nefelejcs és Ószirozsa kórusa adott egymásnak művészeti randevút Vasváron. A találkozó a színpadi bemutatkozások után fehér asztal mellett, közös beszélgetéssel zárult.

Pogács Mónika

Hatodik alkalommal rendeztek kórustalálkozót Dévay Géza karnagy emlékére

Szombathelyi, zalaegerszegi és a vasvári kórusok adtak egymásnak szakmai randevút május 21-én. Dévay Géza karnagy emlékére hatodik alkalommal tartottak kórustalálkozót. A Kardos László Általános Iskola aulájában szervezték az emlékhangversenyt. A zalaegerszegi Liszt Ferenc Kórus első alkalommal volt a rendezvény vendége. A szombathelyi Erkel Kamarakórus több alkalommal is bemutatkozott már az egykori, vasvári karnagra emlékező zenei programban. A Vasvár Városi Kórus is pódiumra lépett. Emellett házigazda szerepet is vállaltak a délutánban.

Először a zalaegerszegi Liszt Ferenc Kórus mutatta be műsorát. A Liszt Ferenc Általános Iskola egykori tanítványaiból álló felnőtt énekkar három éve dolgozik együtt. Számos koncertet, jótékonyági esten, városi rendezvényen léptek fel. Két hete épp az Erkel Színházban működtek közre egy hangversenyben. Vasvárra a többi közt Praetorius kora barokk zeneszerző és kortárs komponisták dalait hozták.

A zalaegerszegiek után a szombathelyi Erkel Kamarakórus lépett színre. A műsorukban az volt a különleges, hogy csupán egyetlen szerző néhány művét járták körül jelképesen, zenés formában. Ráadásul olyan



tartottak. A programot fehér asztal melletti beszélgetéssel zárták a művészeti együttesek.

* * *

Szubjektív

Összeszorult a szívem, miközben a koncert helyszínére, a Kardos László Általános Iskola aulájába igyekeztem. Dévay Gézára gondoltam, amiatt. Máig elevenen él bennem az elhivatottsága. Az, hogy szakmai kérdésekben nem ismert kompromisszumokat. A vasvári munkahely, a világ picit pontja épp olyan szigorú, minőségi munkát diktált számára, mintha a Milánói Scala vagy a New Yorki Metropolitan vezető karnagya

lenne. A zene, a hangzás minőségi, hibátlan megszólalása volt a mérce számára. Ez volt a szakmai minimuma. Ennél lejjebb nem adta. Emlékszem, egyszer egy interjúban, arról beszéltem: Hisz abban, hogy egyszer a vasvári kórust professzionálissá sikerül fejlesztenie. Ezt a benne éneklők státuszára értette akkor. Vagyis, bármilyen lehetetlennek is tűnt, hosszú távú cél volt, hogy olyan pályázatot, szponzorációt, lehetőséget szerezzen, amiből állás, fizetés adható a kórus-tagoknak. Akkor a nap 8 órájában lehetett volna kizárólag csak a zenére, az újabb és újabb darabok megtanulására, csiszolására, finomítására koncentrálni. Ez volt a nagy álom. Beteljesületlen maradt. De az a szellemiség, amit Géza a leírtak alapján képviselt, tovább hagyományozódott, él. Épp ez volt számomra a megható a rendezvényen is. Hihetetlen minőséget hoztak, mutattak be Vasváron a kórusok: Egyszerűen élmény volt mindhárom csoportot hallgatni és hagyni magamat, hogy a zene kioldjon a mindennapokból. A professzionalitás tehát mindhárom éneklő közösségre jellemző volt. Mint ahogy az egykori vasvári karnagra Dévay Gézára is. A szakember 2010-ben tudta utoljára vezényelni kórusát. Ő kezdte el a kórustalálkozók szervezését is egykor.

pm



zeneszerzőét, aki nem elsősorban kórusműveiről volt ismert. Monteverdi madrigálokat énekelt az öttagú kamarakórus. A Monteverdi keresztmetszetben az éneklés után és közben hegedűt, fuvolát és csemballóként funkcionáló szintetizátort is ragadtak az együttes tagok és adták elő a szerző által komponált dalokat.

Harmadikként Vasvár város Kórusa énekelt. Karl Jenkins kortárs szerző három tételű műve hangzott el tolmácsolásukban, amit nevezhetnénk a béke himnuszának is.

Végül a kórusok együtt álltak pódiumra: Az öröme néklés tárgyául Bach: Már nyugosznak a völgyek című dalát válasz-



Övé a színpad!

Kapornaki Júliával, az egyik legeredményesebb vasvári fiatallal beszélgettünk

Kapornaki Júlia az egyik legelhivatottabb vasvári tizenéves, aki immár évek óta tudatosan készül a művészi pályára. Idén júniusban fejezi be általános iskolai tanulmányait, amelyet Vasváron kezdett, s szintén kítűnő tanulóként a szombathelyi Bolyai János Gyakorló Általános Iskolában folytatott. Nemrég sikeresen felvételizett a Szombathelyi Művészeti Szakközépiskola magánének szakára. A vasvári fiatal elhivatottságával, munka iránti alázatával példát állít korosztályának, ezért is tartottuk fontosnak, hogy a tanév és általános iskolai tanulmányai lezárásaként összegezzük eddigi eredményeit.

Kapornaki Júlia versenyeredményeinek se szeri, se száma: általános iskolás elsőként és másodikoként megnyerte a Dr. Bendefy László Városi Könyvtár által meghirdetett mesemondó versenyt. Harmadikoként első lett a Gazdag Erzsébet Vers- és Mesemondó Versenyen, ahol negyedikesként ezüstérmet szerzett. Arany és bronz minősítéseket kapott a Vasvár kulturális életét meghatározó A költő hazatér című rangos találkozókon. A Martineum Felnőttképző Akadémián a XVII. karácsonyi versmondóról szintén ő került ki győztesen. A Gyermek Művészeti Fesztiválon, a Miénk a színpad! rendezvényen versmondásáért a második, míg mesemondásáért a harmadik hellyel jutalmazták. Az Arany János Vers-, Énekelt Vers és Prózamondó Versenyen ezüstöt kapott.

És még nem említtük a rajzot és a zenét! A Belváros rehabilitáció Vasváron című projekt rajzpályázatának fődíjasa, a komárnói Beliczay Nemzetközi Emlékversenyen kamarazene kategóriában, zongora négykezessel, Gerencsér Orsolyával együtt aranyat nyert két alkalommal is. Ugyancsak ebben a formációban nemzetközi 3. helyezettek is lettek, míg második helyezést értek el a Sistrum zenei versenyen. Emellett akrobatikus rock and rollozott, a celdömölki Soltis színházban stúdióként látott bele a színpadi életbe, s számos iskolai elismerés is kíséri fiatal pályáját, aminek kezdeteiről kérdeztük.

– Hatéves voltam, amikor Gergye Rezső, a művelődési ház igazgatója szólt anyukámnak, hogy meglátása szerint érdemes lenne a színpad felé irányítania engem. Ekkor kezdődött el minden. Az első versenyemen megismerkedtem Balogh József tanár-költővel – ő sajnos már nincs az élők sorában –, aki folyamatosan támogatott engem. A Savaria Történelmi Karneválra Devecsery László költővel közösen írtak nekem és színpadi partneremnek, Sebestyén Áronnak egy darabot, amit a Tarisznások Együttes közreműködésével adtunk elő a Művészetek utcájában. Meghatározó visszajelzéseket kaptam A költő hazatér című Nagy Gáspár vers- és prózamondó



versenyeken is. A helyi rendezvénynek szinte minden évben részese voltam.

– *Tudatosan törekedtél arra, hogy a lehető legtöbb vers- és prózamondó versenyen részt vegyél?*

– Igen, a lehetőségekhez mérten megpróbáltam az összesen részt venni. Balogh József is szólt, ha valamilyen hozzám passzoló versenyre bukkant. Emellett az anyukám – aki nagyon fontos az életemben – mindig megtalálta azokat a verseket, amelyek illettek hozzám, a hangsúlyozásban, a szünetek alkalmazásában nagyon sokat segített.

– *Mindeközben a zene is meghatározó az életedben.*

– Kiskoromtól kezdve zongorázom, de igazán hatodikosként érett be számomra is a gondolat, hogy mennyire fontos az életemben a zene. Farkas Anikó zongoratanáróm meghatározó személy volt az évek során, ő az, aki igazán megszerettette velem a zenét, felkészített minket a különböző versenyekre. Sokat köszönhetek neki. A vasvári fűvösök kíséretében kezdtem el énekelni. Nagy szerepe volt ebben Szabó Zoltánnak, a zeneiskola igazgatójának, aki kezdetek óta motivál, lendületet ad a munkához. Szeptembertől már nem csupán zongorázom, hanem elkezdtem szaxofonozni is, ami nem magányos, hanem egy igazi közösségi, zenekari hangszer. A szabadsága miatt mindig is szimpatikus volt számomra. A zene olyan szerepet tölt be immár az életemben, hogy a Szombathelyi Művészeti Szakközépiskola magánének szakára felvételiztem. A megmérettetésen különböző stílusú dalokat kellett énekelnem, s volt szolfézs írás- és szóbeli is. Örülök az eredményes felvételnek – szögezi le kedvesen. – Kezdetben édesanyám mondta, hogy nagyon szépen énekelek, de igazán nem hittem el, majd a tanáraink is bátorítottak, akik szintén nagyon

meghatározóak abban, hogy viszonylag korán döntöttem a művészi pálya mellett.

– *A színház, vagy a zene lesz számodra fontosabb?*

– Mindenképpen művészeti pályára kívánok lépni: vagy a Színház- és Filmművészeti Egyetemre, vagy pedig a Zeneakadémiára szeretnék felvételizni. Megkérdezték tőlem hatéves koromban: mi szeretnék lenni? Ekkor azonnal rávágtam: színésznő. Ezen a véleményemen azóta sem változtattam. Nagyon jó érzés a színpadon állni, vonzó számomra főleg a musicalek világa. Még az operák sem állnak tőlem távol. Úgy vélem, ebben a komolyzenei műfajban igazán meg lehet mutatni, hogy egy ember milyen előadó, mivel a mozgás, a tánc nem veszi el a figyelmet. Sokat hallgatok operát, de a retró zenét is nagyon szeretem – mosolyodik el. – Úgy vélem, ez a művészeti középiskola számomra egy jó alapot fog nyújtani: tanítanak például színpadi kiállást, tartást, megerősítik az énektudásomat, s önbizalmat adnak a karakterek megformálásához. Annak ellenére döntöttem a váltás mellett, hogy a Bolyaiban nagyon egyedi osztályunk van. Tisztában vagyok azzal, hogy a művészetiben sokáig tart a tanítás. Előfordul majd, hogy este 8-ig gyakorlok, éppen ezért leszek kollégista. A felkészülésre több időm marad, nem mennek el óráim az utazással.

– *Ennyi munka egyedül nem megy. Ki az, aki mindenben a segítségére van, támogat az előre jutásodban?*

– Anyukámnak, Kapornakiné Mozsár Anikónak köszönhetek mindent, ő visz el az összes versenyre, édesapámmal együtt ő áll mellém, ő motivál. Anyukám a legjobb barátom, neki mondom el mindent. Vannak csajos napjaink is. A Wéöres Sándor és a Hevesi Sándor Színházba is gyakran járunk előadásokra. Láttuk a Pesti Magyar Színházban a Vámpírok bálja című musicalt, ami nekem óriási élményt nyújtott. Szeretünk a Szentkúton sétálni a nyugalom és a jó levegő miatt. Anyu is művészlélek, gyönyörűen fest. Tavalay közös festő tanfolyamra is beiratkoztunk.

– *Tanóráid mellett mennyi időt töltesz a vasvári zeneiskolába?*

– Versenyek előtt majdnem minden másnap ott voltam két-három órát, most pedig szerdán, csütörtökön, pénteken, szombaton megyek órákra.

– *Kap a családod „tanácsokat” arra vonatkozóan, hogy nem kell ennyit gyakorolni, készülni, hajtani? Minek ennyi energiát ilyen fiatalon belefektetni egy láthatatlan jövőbe?*

– De, természetesen. Családom nagyon védelmes engem, anyu főleg a majdani megterhelő próbáktól akar megóvni. Nem kell engem féltetni, mert nem tönkreteszem magam, hanem ettől leszek egyre jobban és jobban.

Simon-Németh Adél

Rendhagyó földrajzóra

V. Németh Zsolt államtitkárral

Rendhagyó földrajzórát tartott országgyűlési képviselőnk és államtitkárunk az iskola könyvtárában a 8. évfolyamos diákok számára Plótár Edina óraadó tanárunk ötletére.

V. Németh Zsolt államtitkár és országgyűlési képviselő rendhagyó földrajzórán tartott előadást 36, 8. évfolyamos diáknak a Vasvári Kardos László Általános Iskola könyvtárában. Az iskola igazgatója Sejbéne



értékek száma 91-ről 135-re nőtt, összesen 44 értékkel emelkedett.

A Hungarikum Bizottság 2016. április 19-i üléséről is beszélt:

Egy tétellel bővítette a Hungarikumok Gyűjteményét és nyolc tétellel a Magyar Értéktárat a Hungarikum Bizottság 2016. április 19-én megtartott ülésén. Bekerült a Hungarikumok Gyűjteményébe Kabay Jánosnak, az Alkaloida Gyógyszergyár ala-



A Hungarikumok Gyűjteménye azokat a magyarság által teremtett szellemi, kulturális javakat, anyagi alkotásokat öleli fel, amelyeket minden magyar magáénak érezhet és tudhat világszerte, amelyek alapján a külföldiek megkülönböztethetnek bennünket más nemzetektől. A gyűjteményben, olyan válogatott értékek találhatók, amelyek a nemzeti identitás és összetartozás érzésének alapját adják. Egy olyan tudatosan rendszerezett értéktár, amely a magyarság életrevalóságát, leleményességét, alkotó- és teremtő képességét, egyediségét bizonyítja szerte a világon. Ezekkel a különleges javakkal, rendszerekkel, technikákkal és értékekkel csak mi magyarok rendelkezünk, ezért méltán lehetünk büszkék rájuk. Magyarországon törvény óvja a hungarikumokat, büszkéek vagyunk arra, hogy nemzeti értékek ilyen típusú megbecsülése az egész világon

Szabó Marianna elmondta, hogy szeretnének hagyományt teremteni, így várhatóan minden évben a 8. évfolyamosoknak hasonló előadást szerveznek. Az államtitkár látogatása során megtekintette az egy évvel ezelőtt átadott Ökoparkot és száraztaposót az iskola területén belül, ahol a növények azóta már szépen benőtték környezetüket. Az államtitkár előadásában beszélt arról, hogy a földrajzi, természeti környezetünk védelme és a nemzeti örökségünk megőrzése egymásra épülő és egymást erősítő feladatok. Csak a felületes szemlélő számára tűnhet úgy, hogy földrajzi kincseink védelmének semmi köze nincs a hungarikumokhoz és a kiemelkedő nemzeti értékeinkhez. Egyszerre kell óvnunk természeti környezetünket és hagyományainkat. Közös örökségünket, amit őseink személyes áldozatvállalásuk árán örökítettek ránk, ez képezi jövőnk stabil fundamentumát. A hungarikumok olyan értékek, amelyek ezer szállal kötődnek tájainkhoz, történelmünkhöz, társadalmunkhoz, kultúránkhöz, és amelyekhez mi, a magyar nemzetet alkotók is megannyi érzelmi szállal kapcsolódunk. A Hungarikum Bizottság és az értéktárak tevékenységével kapcsolatban az alábbi rövid összefoglaló sorokat mondta el az államtitkár: Magyarországon összesen 19 megyei értéktár bizottság alakult meg. Eddig közel 800 települési értéktár bizottság – köztük nyolc tájegységi (közös települési) értéktár bizottság – jött létre. Országosan több mint 1300 megyei értéket és 5800 települési értéket tartunk nyilván. A Hungarikum Bizottság 2014-2016 között eddig tíz alkalommal ülésezett, döntései alapján a Hungarikumok Gyűjteményében szereplő értékek száma 25-ről 56-re emelkedett, mindösszesen 31 elemmel bővült. A Magyar Értéktárban szereplő kiemelkedő



pítójának életműve. A Magyar Értéktárba került a több mint 130 éves múltra visszatekintő TÖRLEY pezsgő, a 100 éves készí-tési receptúrával rendelkező St. Hubertus magyar gyógynövénylikőr, a kézzel szedett, nagy pehelytartalmú libatoll, valamint a magyar cimbalom és a Magyar Örökség Díjat őrző Békés-tarhosi Énekiskola. Új tétel még a Magyar Értéktárban a kaptárkövek és a bükkaljai kökultura, a Szatmár, Bereg és Kárpátalja középkori templomai és a Miskolctapolcai Barlangfürdő. A Hungarikum Bizottság döntése alapján így a Hungarikumok Gyűjteményébe már 56 érték tartozik, a Magyar Értéktár pedig 135 tagúra bővült.

A Hungarikumok Gyűjteményéről való tudnivalókat röviden ismertette:

egyedülálló. A hungarikumok gyűjtésének egyedisége abból fakad, hogy nemzeti értékek fogalmát nem szűkítjük le csupán kulturális örökségünkre, mezőgazdasági és ipari termékekre vagy épített és természeti környezetünkre, hanem mindezeket komplexen kezeljük. Ebben a megközelítésben kulturális örökségünk, épített és a természeti környezetünk elemei ugyanúgy értéknek számítanak, mint a kiváló minőségű mezőgazdasági és élelmiszeripari termékeink, vagy például kiemelkedő elődeink (tudósok, feltalálók, művészek, sportolók) világszínvonalú életművei.

Az államtitkár előadását a földrajzilag beazonosítható hungarikumok témával zárta.

Forrás: FM, Kardos László Általános Iskola

„TeSzedd” akció a vasvári iskolásokkal



A vasvári általános iskola tanulói minden évben részt vesznek az országos szemétszedési akcióban, amelyet idén április 29-én tartottak. Az előre meghirdetett hivatalos időpont előtt egy héttel a hatodikos diákjaink járták a várost és tisztították meg az utakat a szeméttől. Az országos rendezvény napján pedig az alsó tagozatosok szedték a szemetet Németh Éva ÖKO iskolai felelősünk és Fülöp Zsoltné Rita néni irányításával. Csatlakozott az iskolásokhoz Tóth Balázs polgármester és Sejber Mihály alpolgármester, egyben tanárunk is.

Fogyasztóvédelmi előadás



Iskolánk céljai közt szerepel többek között az is, hogy diákjainkat alkalmazható tudás birtokába juttassuk. Ennek megfelelően szerveztük meg május elején a fogyasztóvédelemmel kapcsolatos előadást is. Bogdán István, az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Vas Megyei Szervezetének képviselője képes bemutató segítségével fogyasztóvédelmi alapismeretekkel, jótállás, szavatosság érvényesítésével kapcsolatos információkkal látta el a 7–8. évfolyamos diákokat. Tájékoztatót adott arról is, hogy panaszaik érvényesítéséhez kihez fordulhatnak, hol kaphatnak megfelelő segítséget ügyeik elbírálásához. Köszönjük Neki!

Guinness-rekord kísérlet

Az ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatala és a kormányhivatalokban dolgozó e-Bug koordinátorok a Kézhygiénés Világnapon, május 5-én 10 órai kezdéssel a résztvevő iskolákkal közösen próbálták megdönteni a kézmosásoktatáson résztvevők világrekordját. Egy hónap múlva hitelesítik az adatokat és remélhetően a rekordot.

A hazai rendezvény során rengeteg helyszínen, ugyanazon a napon, ugyanabban az időpontban kezdődő tanóra keretében mutatták be a képzett instruktorok a kézmosás fontosságát, annak helyes technikáját. Vas megyében 5 iskola, összesen 6 helyszínnel, 513 fővel vett részt a rekordkísérletben, a Szombathelyi Bercsényi Miklós Általános Iskola (182 fő), a Szombathelyi Neumann János Általános Iskola (150 fő), a Gércei Általános Iskola (100 fő), valamint a Vépi Hatos Ferenc Általános Iskola (50 fő) és AMI mellett a vasvári Kardos László Általános Iskola (31 fő). A résztvevő diákok játékos formában sajátították el, hogyan és mikor fontos kezét mosnunk, ha meg akarjuk előzni a kéz útján terjedő fertőzéseket. Egy „tüszentőpályán” pedig meg is nézhették a kórokozók terjedésének módját.

Az eseményt kiemelt médiaérdeklődés kísérte, valamennyi helyszínen amatőr és profi videós stábok rögzítették a tanórákat, amely egyben a Guinness-rekord bizonyításának része is.

Az angol fejlesztésű e-Bug egy tudományos alapokon nyugvó, interaktív, on-line oktatási eszköz, amely játékos tanulással segít 6 éves kortól egészen a fiatal felnőttekig. Vírusokról és baktériumokról szóló előadásokkal a fiatalok figyelmét lekötni nagy kihívás. Az e-Bug egy olyan interaktív felület, amely játékos formában és érdekesen mutatja be a mikrobák világát és amellyel a gyerekek játszhatnak is, tesztelhetik a tudásukat, eközben új ismeretekre tehetnek szert. Iskolánk második éve tagja ennek a rendszernek.

A több helyszínen egyszerre tartott helyes kézmosás oktatás világrekordját Glasgow-ban állították fel 3039 diák részvételével. A magyar iskolások most jó eséllyel rekordot dönthettek, hiszen 190 iskola több mint 14 ezer diákja jelentkezett a rendezvényre. Az Országos Tisztiorvosi Hivatal két éve indította el a nemzetközi e-Bug program magyarországi projektjét, amelynek célja a felnövekvő generációknak megtanítani a megfelelő személyi higiénés szokásokat, a helyes antibiotikum használat szabályait és az oltásokkal kapcsolatos alapvető tudnivalókat. Iskolánkban Németh Éva tanítónő koordinálta a rendezvényt, az iskola pedagógusai pedig segítették a sikeres lebonyolítást. Köszönjük Némethné Mészáros Irén egészségfejlesztőnek, Kiss Adélnak, a Körmenyi Járási Népegészségügyi Intézet dolgozóinak, Németh László tűzoltónak, Hajba Barnabás mentősnek is a segítségét!

„Séta bölcsőhelyem körül” – Erdélyben a hetedik osztályosok

A Határtalanul program célja a nemzeti összetartozás érzésének megtapasztaltatása, az anyaországi és a mai országhatáron túl élő magyar fiatalok közötti személyes kapcsolatok építése, elmélyítése.

A Kardos László Általános Iskola hetedikesei idén negyedik alkalommal utazhattak

mind közösségi élmény tekintetében felbűszülhetetlenek.

Városnéző sétáink is felejthetetlen élményekkel gazdagítottak bennünket, Nagyváradon, ahol minden Ady Endre lába nyomát őrzi, vagy éppen Szent László királyunkat idézi; Kolozsváron, ahol nemcsak a Házon-

A földrajz és biológia órákon elsajátított ismereteket az élénk társulási és élővilága tette szemléletessé. A Tordai-hasadéokban a természeti erők elképesztő szépségű tájat alakítottak ki, formálták a hegyeket, völgyeket. Ez a látvány örökre belevésődött a gyerekek emlékezetébe elmélyítve a tankönyvek szava-



a pályázat segítségével külföldi magyarok területre. Ady Endrétől kölcsönöztük erdélyi utazásunk címét: „Séta bölcsőhelyem körül”. Három napot (május 18–20.) töltöttünk a magyar irodalom és kultúra bölcsőhelye körüli kirándulással, de az átélt élmények mennyisége és intenzitása miatt akár heteknek is tűnhet ez az utazás.

A nagyszalontai Csonka torony ódon falai közt közösen elmondott Toldi-sorok, Csucsán a Boncza-kastély előtt szemerkélő esőben megidézett Ady-vers (Őrizem a szemed), a koltói kastély teraszától szemlélve a távoli hegyeket s közben Petőfi Sándor nászútján írt gyönyörű versének elmondása „Még nyílnak a völgyben a kerti virágok...” mind irodalmi,

gárdi temető őrzi a magyar kultúra számos kiemelkedő alakjának emlékét, hanem a híres szoborcsoport, a Szent Mihály templom és Mátyás király szülőháza is; Nagykárolyban, ahol Petőfi és Ady életének is fontos eseményei zajlottak. Minden városnézéshez feladatok kapcsolódtak, melyek megoldása során a gyerekek kapcsolatokat teremtettek és közösen dolgoztak a problémák megoldásán.

A pályázat legfőbb célkitűzése azonban akkor valósult meg a legteljesebben, amikor a vasvári tanulók együtt tevékenykedtek az erdélyiekkel: Nagyszalontán közös éneklés és focimeccs, közös játék; Torockón kötetlen beszélgetés és sport; Vicén ajándékozás, közös éneklés, játék és címcseré.

it, mondanivalóját.

A Tordai sóbányában a hallott információk – a sötét mérete – elképesztett mindannyiunkat. A kémiaórákon tanultakat, most a valóságban szemlélhettük meg (lecsapódás, kiválás). Természettudományos kompetenciájuk fejlesztésére legjobb a megtapasztalás a személyes élmény.

Reményeink szerint az átélt élmények, a megszerzett ismeretek, tapasztalatok ereje kitörölhetetlenül benne marad gyermekeink lelkében és emlékezetében.

Sejberné Szabó Marianna, Siposné Káldy Gyöngyi és Jakabné Varga Ildikó, a kirándulás szervezői és a gyereket kísérő pedagógusok

Az utazás előtti héten már mindnyájan ráhangolódtunk Erdélyre, miközben a meglátogatandó helyekről készítettünk bemutatókat osztály-, illetve évfolyamtársainknak.

Első állomásunk Nagyszalonta. Nagyon jó volt hallani és részt venni a zengő szavalásban, amikor Arany Toldijának előhangját mondtuk el közösen. A nagy múltú Nagyvárad következett Ady Endrére kihegyezve. A város épp felújítás alatt volt, de így is láttuk szépségeit és Fő terén sétálva meg tudtam érteni, miért is szerette annyira Ady ezt a várost. Az EMKE kávéház gyönyörű színekben pompázott, bár a Sas palotát tatarozták, így csak pár métert járhattunk a szeccsziós különlegességben. A Kőrös partja káprázatos volt.

A Királyhágón a Székely himnusz zengett fel a vasvári hetedikesek és tanáraik ajkáról. A hágó egy nagy részét sajnos letérkövezték és

éttermeket, boltokat húztak fel, ami a csodálatos tájképet rontotta, viszont annak így sem lehetett ellenállni.

Csucsán szinte hihetetlen volt számomra, hogy előttem állt a látvány, amelyről irodalomórán tanultunk: a domboldalon a kastély, szemben vele a vasúti sín. Lenyűgözött az érzés, hogy e helyen élt és alkotott Ady az első világháború idején, többek között egyik kedvenc versemet, az Emlékezés egy nyár-éjszákára címűt.

Torockó a Székely-kövel illetve egységes színekben pompázó házaival és 100% magarságával nagyon pozitívan hatott mindenkire.

Kolozsváron A Mátyás szobor teljes nagyságában magyar nemzeti színű szalagokkal (amiket nyilván nem az ottaniak helyeztek el) mindenkiben a haza iránti szeretetét ébresztette fel. A Babes-Bolyai Tudományegyetem is

lenyűgözött még inkább az, hogy még magyarul is tanítanak. A Házon-gárdi temető gyönyörű fekvése, szép sírkövei mindenkit megyőztek: a nagy magyarok jó nyugvóhelyet kaptak. Mátyás szülőházára a magyar zászló illett volna, ám csak románt láttunk rajta.

A Tordai-hasadéokban sétálva gyönyörű táj mutatkozott meg, és ahogy megígértem földrajz tanáromnak, szedtem is mészkövet a hasadékból. Sok volt a séta, de szerintem ennyi kellett is a sok buszozás mellé.

A Tordai sóbánya hatalmas tárnáival, só folyosóival és római kori történelmével elképesztő volt.

Vicén mindnyájunk nevében mondhatom, hogy megtanultuk megbecsülni azt, ami van és nem mindig a jobbat nézni. A vicei iskolában szerencsém volt egy elképesztő emberrel megismerkedni, Konrádi Sándorral, aki földrajz

tanár, ám elmondása szerint nagyon gyorsan átsapnak azok a főci órák töribe. Velünk is tartott Koltóra és út közben sokat beszéltem vele Románia, Magyarország, a magyarság és a románság dolgairól. Mesélte a történeteit, amelybe néha úgy bele tudta élni magát, hogy mond-

ta: egy perc türelmet, mert ez most nagyon dühbe hozott. Koltón elbúcsúztunk tőle, de még előtte ismét szavalásra nyitottuk a szánkat. Ezúttal Petőfi „Szeptember végén” című versének első versszaka csendült fel. Ismét számomra hihetetlen volt, azon a helyen lenni, ahol Petőfi

ezt a versét írta. Végül elindultunk haza, s hamarosan mindenki aludt, rajtam kívül, mert én voltam olyan merész és végig ébren voltam a buszsofőrökkel együtt. Nagyon jól telt ez a több mint egy hétnek tűnő három napunk.

Tóth Andor 7.b

A hetedikesek nevében állíthatom, hogy nagyon élveztük a kirándulást. Igaz, néhányan enyhe gyomorgörcsessel szálltunk fel a buszra, mert aggódtunk, hogy valami „baleset” történik. Hosszú-hosszú óráig utaztunk, azt hittük, soha nem érjük el az úti célunkat, de kisebb fennakadásokkal odaértünk.

Talán az első nap volt a legsűrűbb, de akkor is jó volt. Elvégre, az ember nem minden nap sportolhat Nagyszalontán a Csonka torony előtt, és fényképezkedhet idegen (esetleg más nyelven beszélő) emberekkel. Őszinte leszek, azt hittem meg sem tudok majd szólalni, amikor a nagyváradi sétáló utcán kellett ismeretlen embereket megszólítanom és közös fotóra hívni. De tévedtem, mert remekül sikerült: ha nem beszéltek magyarul, akkor angolul. A szemerkélő eső ellenére is fantasztikus volt a székelly himnuszt énekelni a Király-hágón és meglátogatni Csucsán a Boncza-kastélyt. Már késő volt, amikor a torockói szállásra érkezünk. Míg tanáraink eldöntötték, hogy ki me-

lyik szobában lesz, mi felfedeztük a szállás környékét. A focisták rendelkezésére állt egy focipálya, a többieknek pedig (akik nem őket figyelték), egy kisebb játszótér szolgált pihenő helynek. Nekem, és a szobatársaimnak nem volt semmi kifogásunk a szállással kapcsolatban (ki utálná a padlófűtést).

A második napot szerintem mindenki imádtta. Körbesétálni Kolozsvár főterét fantasztikus volt. Szabadidőnket kihasználva, legtöbbször egy gyorsbüfében próbáltunk angolul ebédelni. Életemben először, két napon is használhattam az angoltudásomat, de nem csak én kamatoztattam tanulmányaimat. Azonban életemben nem láttam annyi lépcsőt, mint Tordán a sóbányában. A nap utolsó megállója, a Tordai-hasadék volt. Ajánlom mindenkinek, aki ki akarja szellőztetni a fejét. Gyönyörű, ahogy a nap eltűnik a hasadékban.

Harmadik napunk első állomása, a vicei Bástya Egyesület gyermekotthonába vezetett, ahol az ott élő gyerekeknek adtunk ado-

mányokat. Ezután egy újabb hosszú út után megérkeztünk Koltóra. Itt az irodalom óráról jól ismert Teleki-kastélyt néztük meg, hiszen itt volt Petőfi és Szendrey Júlia nászútja, és itt írta meg Szeptember végén című versét, amit el is mondtunk. Következő megállónk Érmindszent volt, ahol Ady szülőházában rájöttünk, hogy nem volt szerencsés magának születni (mindig hajolva kellett közlekednie a házban). Sűrűre sikerült utolsó napunkon még ellátogattunk Nagykárolyba. Köztudott, hogy nagy költőink életének fontos eseményi kötődnek e városhoz. Itt járt Ady gimnáziumba, és itt találkozott Petőfi az ő Júliájával. A haza vezető hosszú útra vehettünk magunknak valamit, aztán indultunk haza. Végül, mikor Vasvárra értünk, hulla fáradtan (az élmények súlyától roskadozva) cammogtunk haza.

Tanáraink „Milyen volt a kirándulás?” kérdésre csak ennyit tudtunk válaszolni: Jó volt!!!!

Nyári Virág 7.a

Pillanatképek a Ficánkoló Óvoda életéből



„A költő hazatér”

IX. Vers- és Prózamondó Találkozó Nagy Gáspár tiszteletére

Vészto: Sinka István és Vasvár: Nagy Gáspár révén akár a szűkebb gyepük közé szorult Magyarország vers- (és próza) mondása két végvárának is tekinthető. Közöttük változóan ritkul-sűrűsödik a többi honi versmondó hajlék. Dicséretesen azok is! Ezúttal a vasvári összejövételről (április 30.) szól a beszámoló.

Versszerető körökben tán fölösleges is mondani, hogy Nagy Gáspár (1949–2007) ritkamód gyorsan épült be a honi irodalmi köztudatba, versei népszerűek, sorait, gondolatait lépten-nyomon idézik. Csak egyet ide:

„Ameddig egy harang szól,
és a tájban áll a kőkereszt,
Isten addig ott araszol
ladikodban s veled evez.”

Vasvár, rögvest a költő fájdalmasan korai halála utáni évben már versmondó találkozót szervezett (hogy az ez összefüggésben nem szeretett verseny szót elkerüljük), s azóta évente rendezi meg a magyar irodalom ezen ünnepét.

Idén is népes mezőny gyűlt össze, és ez alkalommal is jelen volt Szabó Márta, a költő özvegye. Szokás szerint öt korcsoportban kerültek sorra a versmondások.

Ugyancsak szokás szerint egy kötelező Nagy Gáspár vers (próza) és egy szabadon választott volt a penzum. A korai évekkal ellentétben üdítő volt a szövegválasztás sokszínűsége, mind a Nagy Gáspár, mind a másodikként jelölt szövegeket illetően. Alig volt mutatóba duplikátum, hogy ketten ugyanazt mondták volna. S úgy tűnt, mélyebb volt a merítés is: előkerültek a költő eddig tán kevésbé ismert-mondott versei is.

A résztvevőszáma korcsoportonként:

I. Általános iskola alsó tagozat	12 fő
II. Általános iskola felső tagozat	21 fő
III. Középiskolások	18 fő
IV. 18–50 év közöttiek	8 fő
V. 50 év fölöttiek	12 fő

Összesen: 71 résztvevő

Örökítsük meg itt a díjazottak nevét (győztesnek győztes volt minden résztvevő!).

Korcsoport	Oklevél Kiemelkedő művészi teljesítményért	Arany minősítés	Ezüst minősítés	Bronz minősítés
I.	Rohonczy Alexa Katalin Csehimindszent	Horváth Anna Boba	Hetényi Kinga Csehimindszent	Bogdán Marcell Béla Györvár
II.	Horváth Bendegúz Nagykanizsa	Petovári Lilla Szombathely	Németh Anna Sárvár	Rudics Mátyás Nagykanizsa
III.	Micsinai Dominik Nagykanizsa	Nyúl Dorina Kőszeg	Verasztó Márk Nagykanizsa	Babina Csaba István Noszlop
IV.	Fásy Barnabás Nagykanizsa	Sinkó Adrienn Kőszeg	Csiha Marianna Halásztelek	Farkas Péter Kám
V.	Révész Erzsébet Szentkozmadombja	Horváth István Nagykanizsa	Vajai Károlyné Ajka	Kánya Antalné Nagykanizsa

Flaubert mondta volt volna, hogy minden érdekes lehet, ha elég hosszú ideig tanulmányozzuk. Ez a táblázat is ilyen. Feltűnik persze, hogy elsősorban Nyugat-Dunántúlról érkeztek a résztvevők. De figyelmesen szemlélve az adatokat az is kiviláglik, hogy vannak – mondjuk így- góccok, ahonnan többen érkeznek, jobban szerepelnek, mint máshonnan. Nemcsak Nagykanizsára gondolok, ami szinte már szokott jelenség, hogy onnan mindig özönlenek a



jó szövegmondók. De hogy például Csehimindszentnek különleges sugárzása lenne, hogy egy ilyen kis faluból két kiemelkedő teljesítmény is akadt? Dehogy! Csak(?) nyilván van egy lelkes irodalom-szerető pedagógus, most az egyszer nevezzünk meg egy felkészítőt név szerint is: Takács Lászlóné, aki ilyen eredményt tud elérni. Ha – Flaubertet követve – továbbgondoljuk ezt, milyen érdekességre juthatunk? Hogy az ország nyilván tele van szórva jó képességű ifjakkal, csak azokat a jó képességeket ki kell bontakoztatni! Ki fogja ezt elvégezni? Hát persze hogy a pedagógus, legyen az tanár, vagy egy művészeti kör civil vezetője.

Ismerjük fel, vessük az agyunkba, mondjuk ki végre: A (jó) pedagógiában atomenergia van.

Hogy is mondta Németh László? Ha van mennyország, s ott az ember maga választhatja meg társait – s ez bizonyára feltétele a mennyország létének – én a pedagógusokat választanám.

Becsüljük meg tehát a pedagógusokat!

Tovább vizsgálva az előadásra kerülő műveket, úgy tűnik, mint-ha kezdene nyomulni a próza. Főleg a fiatalok körében egyre többen választanak prózai műveket elmondásra. S milyen érdekes! Örkönynek reneszánsza van. Óh, azok az Egypercesek! Fanyar s abszurd korban élünk, s ennek van e jobb kifejezője a fanyar és abszurd Örkönynél?! Örömteli az is, hogy méltán népszerű költőink mellett fel-felbukkantak kevésbé ismert vagy kevésbé idézett költők művei: Thury Zsuzsa, Mécs László, Kassák Lajos, Tollas Tibor.





Szólni kell azonban a találkozók körítéséről, a hozzáadott programokról is, hisz ezek adják meg mindenhol azt a helyi ízt, zamatot, amitől összetéveszthetetlen lesz egy-egy ilyen találkozó. A vendégként érkezőket a fogadók szinte tenyerükön hordozzák, kézzel-kézzel adják. A szabad idő tartalmas ki- és eltöltéséről gondoskodnak, s ezek során oly emlékekkel gazdagodik a Pestről odatévedt, hogy elismeri: Pesten ily regényes dolgok nem történnek. Az autóbuzsós csoport a költő, ma emlékhelyként működő szülőházát tekintették s koszorúzták meg. A szomszéd falu Nagytillaj temetőjében a költő sírját koszorúzták meg a résztvevők. S e táj másik nagy szülőttjének Mindszenty Józsefnek szülőházát tekintették meg a látogatók Csehímszenten, mely falutól választott nevét vette magának a Pehm Józsefnek született bíboros. S ha már valaki majd e falvakban jár, ki ne hagyja a megye tán legjobb fagyaltját árusító Béraltavár kocsmájának fagyizóját! Mit megye!

A Dunántúlé! A tíz ujját is megnyalja utána. De a hon maradtak sem jártak rosszul! Egy rövid városi körséta során Kovács Tilda volt polgármester asszony értően mutatta be a szépen rendbe hozott Békeházban berendezett Képzőművészeti Gyűjteményt, s a pincerészen a szentgotthárdi csata után itt Vasváron, tán épp a Békeház helyén álló sátorárokban 1664-ben aláírt Vasvári Béke több nyelven megírt eredeti árkusainak hiteles másolatait. Majd Gyöngyösi Zsuzsa a Városi Könyvtár igazgatója mutatta be szerető büszkeséggel a szakszerűen berendezett könyvtár (2009-ben az Év Könyvtára!) egyes részlegeit, célirányos működését (ifjúság becsalogatása!), s egyúttal a város szülőttének, a 2012-ben Etiópiában helyiek által (ugyan miért?!) meggyilkolt Fábíán Tamás geológusnak az ásványgyűjteményét. Kapkodjunk a fejünket a nevek hallatán: Dr. Bendefy László (östörténész, hidrológus, geodéta), Dr. Tretter László (helyi Szegények Orvosa), Fábíán Tamás (geológus, világutazó)! Mennyi helyi születésű vagy helyi működésű, elismert életű, életművű ember, akikről nem tudtunk semmit, s milyen értékeket, életműveket hagytak maguk mögött! Ha ennyit ismertünk meg csak itt, máshol sem lehet másképp! Ez reményt adhat a valljuk meg a jelenben sokszor sötétben látott jövőre is. Igen: Reményt!

„... a remény sohasem meghaló,

ha minden utolsó szalmaszál

ABBÓL A JÁSZOLBÓL VALÓ!”

Köszönjük Vasvár! Köszönjük Vasváriak!

Simon Tamás, Budapestről érkezett versmondó levele

A nyelvet, a lét hajlékát költők, írók őrzik

Nagy Gáspár Kossuth-díjas költőről elnevezett Irodalmi és Művészeti Díjat adták át szülőházában május elején. Nem csak a helyszín, de a kitüntetett is vasi volt: Mórocz Zsolt községi írónak, esszéistának ítélte idén a kuratórium az elismerést. A díj alapítói között szerepel a vasvári önkormányzat is. Tóth Balázs polgármester képviselte a várost az átadón.

A rendezvényre a családtagok mellett a hazai irodalmi, színházi, képzőművészeti élet meghatározó személyiségei, Nagy Gáspár egykori barátai, művésztszerei jöttek el.

Helyből és a Hegyhátról is érkeztek vendégek az ünnepségre. A Nagy Gáspár Alapítvány 2014-ben alapított művészeti díjat. Annak ítéli oda évente ezt a kuratórium. Az elismerés átadását Nagy Gáspár május 4-i születésnapjához legközelebbi szombatra időzítik. Idén ez a május 7-i szombatra esett.

– Nem volt tömeg, de akik eljöttek, azok mindegyike kedves ember volt Gáspár számára. Én különösen annak örültem, hogy helyből és s szomszéd falvakból is sokan voltak vendégeink – mondta Szabó Márta, a költő felesége.

A megjelenteket Németh Béla polgármester köszöntötte.

– A környezeti hatás rányomta bélyegét az itt született emberekre, ezért származhatott annyi híres és kevésbé híres, de nagyszerű ember erről a vidékről: Nagy Gáspár, Béri Balogh Ádám vagy épp Szakály Ferenc helytörténész, akit sajnós a napokban temettünk el – mondta a faluvezető.



A díjátadón a Vasvári Zeneiskola klarinét kvartettje működött közre. Csikos Gábor, a debreceni Csokonai Színház művésze Nagy Gáspár verseket szavalt.

A műsor után dr. Monostori Imre irodalomtörténész, a díj kuratóriumának elnöke vette át a szót. Elmondta: a kitüntetésről a Nagy Gáspár Alapítvány delegáltjai mellett Budakeszi, Pannonhalma, Vasvár és a Hitel folyóirat döntéshozóiból álló grémium határozott. Az elismerést a Kőszegen élő Mórocz Zsolt esszéíró, irodalomtörténész kapta idén. Az elnök Papp Endrét, a Hitel folyóirat felelős szerkesztőjét kérte meg a díjazott munkásságának méltatására.

– A móroczzi írásmű mindenekelőtt kihívó, kiszámíthatatlan, formabontó, gyakran zavarba ejtően tiszteletlen, metszően okos, olykor nyers. Alkuképtelen és keményfejűen büszke. Egyszerre könnyed és elegáns, szellemes, szórakoztató és tájékozott. Olvasott, elmélyült, szakmailag pontos, emelkedett és ironikus. Író és bölcselő libikókázik a szövegeiben – hangzott el a laudációban.

Papp Endre hangsúlyozta: Az elismerés azért kapta a községi esszéista, mert a Kossuth-díjas költő szellemiségét, etikai karakterét képviseli helyi alkotóként.

– Helyi érték nélkül nincs egyetemes sem. A nyelvet, a lét hajlékát pedig költők írók őrzik – fogalmazott a Hitel felelős szerkesztője még a díj odaítélésének indoklásában.

A méltatás után dr. Monostori Imre egy Csíkszentmihályi Róbert által készített plakettet adott át Mórocz Zsoltnak.

–Nem vagyok sem intellektuális fakír, sem álszent, így természetesen nagyon örülök az elismerésnek. Az kelt bennem diszsonáns érzést, hogy olyan díjat kapok, melynek névadóját jól ismerem és barátja voltam – fogalmazott Mórocz Zsolt a kuratórium döntését megköszönve.

A községi író a barátságot úgy jellemezte: folyamatosan figyeltek egymás munkáira. Nagy Gáspár önzetlenül, sokszor észrevétlenül segítette irodalmi pályáját.

–Valaki nem ismerte a nevemet, helyettem bántódott meg – mondta a díjazott.

Mórocz Zsolt arról beszélt: Nagy Gáspár nyelve a hazai tájak nyelve. Ezért van az olvasó otthon nála és értheti a verseket, írásokat.

– Nagy Gáspár tisztánlátása utat mutat, hogy ne essünk kétségbe az elsőtétülő horizont miatt. Ez a süllyedő világ jobb lett, mint amilyen ölélté volt. Ezzel köszönöm meg a díjat mindazoknak, akiknek köszönettel tartozom érte – zárta beszédét a községi író.

Beköszöntő a XV. Vasvári Színházi Fesztivál elé

Szerencsésnek mondhatom magam, hogy már ötödik alkalommal lehetek ott a Vasvári Színházi Fesztiválon. Tudom, hogy milyen nehéz manapság fesztivált szervezni, hogy mennyire kiszámíthatatlan pályázataink, a támogatási ígéretek sorsa, nem beszélve arról, hogy a csoportoknak az utóbbi években mindig hozzá kellett járulniuk anyagilag is a részvételhez, ami nem kis áldozatvállalást kíván meg tőlük. És mégis lesz, idén is lesz!

A kitűnő adottságú Nagy Gáspár Kulturális Központ színházterme és, tegyük hozzá, a ház közvetlen környéke, az előtte nyíló szabad térség, a kinti akciókra kiválóan bevált klastrom melletti park és maga a klastrom is, ideális helyszínek a különféle színi megnyilvánulások számára. De arra is, hogy az előadások közötti szünetekben a sörpadokon vagy a fűben ülve beszélgethessünk egymással, és nemcsak szakmai kérdésekről. Külön ajándék, hogy a szervezők évről évre „kivisznek” produkciókat a környékbeli kistelepülésekre,

ahol mindig nagy szeretettel és érdeklődéssel fogadják az odaérkező színháziakat.

A Magyar Szín-Játékos Szövetség kiemelt, minősítő fesztiválja a vasvári, és mivel az utóbbi években a szervezők a gazdag magyar amatőrszínházi szcéna minden ágát, korosztályi- társadalmi- és stílusrétegét képviselő formációt igyekeznek elérni, meghívni, nyugodtan állíthatom, hogy reprezentatív seregszemle is, és ezzel a műsorpolitikával messzemenően szolgálja szövetségünk szakmai céljait.

Köszönet érte a Ház munkatársainak, a városnak, és mindenkinek, aki tett azért, hogy Vasváron idén is találkozhasunk egymással és a közönséggel.

A Magyar Szín-Játékos Szövetség és a magam nevében is sok sikert kívánok az idei fesztivál szervezőinek és szereplőinek, a nézőknek pedig felejthetetlen színházi élményeket.

Regős János elnök, Magyar Szín-Játékos Szövetség

Jázdó Társunk, mond, akarsz e lenni ????

Igen egy kissé kifordítjuk a költőt, de talán megbocsátja ezt nekünk, hisz csak JÁTSZANI szeretnénk.

Tavalyi műsor füzetben eljátszottunk azzal a gondolattal, hogy milyen beköszöntő lesz 2035-ben. Nagy rendező az élet. Ott többek között említettünk grúz csoportokat is játzóként. Idén Indiából, Ghánából és Grúziából jelentkeztek érdeklődve a fesztiválra csoportok. Március végéig bíztunk a támogatásban, aztán április végéig, de ott kiderült, hogy nincs tovább. 700.000 Ft állt rendelkezésre a fesztiválhoz. Megírtuk néhány csoportnak, hogy lemondjuk az ideit. Olyan reagálások jöttek 24 órán belül, amelyek ezt felülírták. Nagyobb áldozatot vállaltak a résztvevők az eddigieknél is. Köszönet érte. Meg kell MÉGIS szervezni a Fesztivált. Összehúztuk időtartamban és le kellett mondanunk csoportokról, nem jöhetnek szóba a messziről jelentkezettek, de ismét együtt lesznek, akik nagyon akarják.

Két olyan nagy cég is megjelent szponzorként, akiknek a támogatása a ténylegesnek a többszöröse. Aki időben ad az duplán ad. Véleményük olvasható. Fontos hangsúlyozni, hogy a civil kurázsiz igenis működik. A Vasvári Fesztivál olyan presztízsű, hogy cégek és magánemberek, pénzzel és munkával támogatják, mert felismerték, hogy túlmutat önmagán. A város és a térség rendezvényeinek egyik zászlóshajója lett.

A színház csodákra képes. Kevesebbre meg nem is érdemes vállalkozni. Jázdó és néző ismét legyenek egy közösségben és műveljük a csodát, ne magyarázzuk. (Természetesen ez egy lopott gondolat egy költőtől. Melyik költőtől? Választ a fesztiválon kérjük.)

Minden nehézség ellenére, vagy éppen ennek köszönhetően az idei fesztiválunkon is lesznek újabb dolgok. Vasvári Béke workshop, a különleges tanóra, a könyvbemutató és beszélgetések egymás között.

Gergye Rezső, a Nagy Gáspár Kulturális Központ igazgatója

Az életminőséget meghatározza a kultúra

„Az ember akkor érzi jól magát egy településen, ha van ott kultúra, vannak közösségi pontok, találkozási helyek. Ez az, ami összeköthet bennünket. A kultúra az, ami az életminőséget meghatározza.”

A fesztivált kezdetektől fogva támogatja a vasvári önkormányzat. **Tóth Balázs polgármestert** kértük arra: Fogalmazza meg, Vasvár szempontjából miért fontos egy ilyen nagyszabású program.

– Minden olyan rendezvény, ami a város hírnevét öregbíti, ami a közösséget összekovácsolja és messze viszi Vasvár hírét, az fontos és támogatandó az önkormányzat részéről – hangsúlyozta a városvezető.

Tóth Balázs azt is fontosnak tartotta kiemelni, hogy a több napos fesztiválnak évről évre nagyobb a szellemi kisugárzása és a hatóköre, fizikailag is. Nem csak a meghívottak miatt, akik mára a hazai játékosok mellett nemzetközi szintéről is érkeznek, hanem a térség szempontjából.

Egyre több hegyháti település vesz részt ugyanis a programban, a szervezést segítve,

vagy előadások fogadóhelyszíneként. A folyamattal Vasvár polgármestere szerint még inkább erősödhet a város járási szerepe is.

Tóth Balázs hangsúlyozta: Vannak a városnak kötelező közfeladatai, valamint fontos, hogy munkahelyek teremtésével segítse a vasváriakat. Egy településen élők mégsem ettől érzik magukat elsősorban otthon. Vasváron sem.

– Az ember akkor érzi jól magát valahol, ha van ott kultúra, vannak közösségi pontok, találkozási helyek. Ez az, ami összeköthet bennünket. A kultúra az, ami az életminőséget meghatározza – mondta a városvezető, majd hozzátette még: – Fontos, hogy mennyi olyan esemény van itt, ami közösségi találkozásokra ad alkalmat, ami nem csak szűkebben, hanem tágabban is apropót ad beszélgetésre, ahol impulzust lehet adni és kapni. Ezért fontos a fesztivál Vasvár számára.

A Kultúra Magyar Városa címet kapott település aurája egyébként is alkalmas a folyamatok hatványozására. Szerves fejlődés eredményeként és a korábbi vezetők hoz-

záállása miatt indult meg egyfajta áramlás a vasi képzőművészek, műgyűjtők részéről a város irányába. Festményeket, grafikákat ajánlanak fel Vasvár számára. A Nagy Gáspár Alapítvány is rendszeres vendége a városnak országos léptékű versmondó találkozóra, a költőről elnevezett díj hegyháti átadójával.

S ha már találkozási pontokról beszélünk: Kivételes lehetőség, de természetesen módszeres munka eredménye, hogy egy impozáns épület, a Nagy Gáspár Kulturális Központ fogadja a rendezvényeket, ad helyet közösségi találkozások számára.

– Az épület csodájára sokan járnak. Azt a bravúrt értékelik benne, hogy a szintkülönbség ellenére milyen finoman etalált árnyokkal illesztette az építész a létesítményt a Domonkos Kolostor, a parkok és lakóházak övezte területre. Ez a rendezvényközpont lesz az ideális fogadó helyszíne most a Nemzetközi Színházi Fesztiválnak is. Reméljük, tetszik majd vendégeinknek, amit tapasztalnak és tovább viszik jó hírünket – mondta végül Tóth Balázs polgármester.

Vasvári Színházi Fesztivál előadásai

2016. június 23. (csütörtök)

- 14.30 Vörösmarty Mihály: Handabasa avagy a fátyol titkai** (‘60) – komédia. „Szentgróti Garabonciások” Színtársulat, rendezte: Varga István.
- 17.30 Christopher Durang: Több, mint terápia, avagy te jól vagy, és én?** (‘90) – komédia. Egy & Más Vándorszínház – Lendva (Szlovénia), rendezte: Mess Attila.
- 20.00 August Strindberg: Az erősebb** (‘35) – dráma. Katona Kamra – Kecskemét, rendezte: Sárosi Gábor.
- 21.00 (?) Weiner Sennyey Tibor: Diogenész** – monodráma. rendezte: Formanek Csaba.
- 22.00 Szakmai értékelés**
- 23.00 Éjszakai filmvetítés**

2016. június 24. (péntek)

- 9.00–12.00 „Vasvári Béke”** – Workshop képzés és improvizatív játék. Az eredmény bemutatásra kerül.
- 10.00 „Színház az egész világ (az iskola is)”** c. bemutató óra a tanítók, tanárok, óvodai pedagógusok részére, a közös aktivitásukra számítva. Komáromi Sándor és kollégája a Pápai Teleszterion Színházi Műhely drámapedagógusi a színház komplex eszközeivel való oktatáshoz és neveléshez adnak új ismereteket, módszereket.
- 17.30 Hans Sachs: Férj a gyóntatószékben** – középkori vásári komédia. Vasvári Játékszín, rendező: Gergye Rezső.
- 17.30 Karinthy Frigyes: A teknősbéka** (‘40) – bohózat. Nánai Színház Társulat (Szlovákia), rendezte: Lengyelfalusi Juhász Mária.
- 18.00 Könyvbemutató a szerző jelenlétével.** Adorján Viktor: A totális cselekvés és az emberi totalitás. A wrocławai Laboratórium tevékenysége és annak utóélete

- 1959-től napjainkig. Grotowszki színháza.
- 20.00 Megnyitóféle... (?)**
- 20.10 Makai Márton: Misó – Modern Mese** (‘30) – komédia. Alig Színház – Veszprém, rendezte: Makai Márton. Helyszín: Kulturális Központ Aula
- 21.00 „LOCKED”** (‘43) – színdarab. 11C – „Komlóra” Csoport, rendezte: Komlóczy Zoltán. Helyszín: Kulturális Központ színháza (nézők is).
- 22.00 Szonáta** (‘35) – versszínház. „Üss a hasadra!” Színház – Vasvár, rendezte: Rajner Ágota.
- 23.00 Szakmai értékelés**

2016. június 25. (szombat)

- 9.00–12.00 „Vasvári Béke”** – Workshop
- 12.00 „Kolosztor ölelés”**
- 15.00 Petőfi Sándor: A helység kalapácsa** (‘40) – vígjáték. Farkas Sándor Egyesület – Csepreg, rendezte: Horváth Gyuláné.
- 16.00 Török Rezső: Végladás** (‘60) – Kerkabarka Színház Társulat – Bajánsenye, rendezte: Szöllősi Judit.
- 17.00 Falun és városban** (‘60) – komédiák. „Üss a hasadra!” Színház – Vasvár, rendezte: Rajner Ágota.
- 18.00 Baranyi Ferenc: Lónak vélt menyasszony** (‘30) – vásári komédia. Meglepetés Társulat – Sorokpolány, rendezte: Preisz Szilveszterné.
- 18.30 Szakmai értékelés**

Vidéki helyszín 4–6 lesz a Fesztivál alatt. Utolsó pillanatig nyitva áll a lehetőség, hogy a Georgian Experimental Theatre (grúziai kísérleti színház) Vasvárra érkezik a Macbeth előadásával.

2016. június 26. (vasárnap)

- 9.00 Csukárdi Sándor: A székely asszony, meg az ördög** (‘40) – rimberakott

mesekomédia. Szó és Kép Színház – Pápakovácsi, rendezte: Csukárdi Sándor.

- 10.00 Sinkó Adrienn: A jóisten szabadságra ment** (‘50) – tragikomédia. Csendbontó Társulat – Sorkifalud, rendezte: Sinkó Adrienn. Szakmai értékelés
- 12.00 „Kolosztor ölelés” Pécsi BrassDance**
Ebéd „Közös kőlevesünk”
- 14.00 Díjátadó**

Vidéki előadások

06.24., 20.00 Bejegyertányos

Karinthy Frigyes: A teknősbéka (‘40) – bohózat. Nánai Színház Társulat (Szlovákia), rendezte: Lengyelfalusi Juhász Mária.

06.25. délután Hosszúpereszteg-Szajk

Makai Márton: Misó – Modern Mese (‘30) – komédia. Alig Színház – Veszprém, rendezte: Makai Márton.

06.25. 18.00 Gersekarát

Karinthy Frigyes: A teknősbéka (‘40) – bohózat. Nánai Színház Társulat (Szlovákia), rendezte: Lengyelfalusi Juhász Mária.

06.25. 19.00 Andrásfa

Makai Márton: Misó – Modern Mese (‘30) – komédia. Alig Színház – Veszprém, rendezte: Makai Márton.

06.25. 20.00 Csipkerek

Karinthy Frigyes: A teknősbéka (‘40) – bohózat. Nánai Színház Társulat (Szlovákia), rendezte: Lengyelfalusi Juhász Mária.

06.25. 19.00 Petőmihályfa

Petőfi Sándor: A helység kalapácsa (‘40) – vígjáték. Farkas Sándor Egyesület – Csepreg, rendezte: Horváth Gyuláné.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Toborzó Országfutás 2016.

2016. április 13. – május 20. között rendezte meg az MH Hadkiegészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnokság a Toborzó Országfutást. A 2016 kilométeres, több mint kétszáz település érintésével létrejött futás során a katonák a helyi iskolák és intézmények bevonásával mozgósították a lakosságot, hogy velük együtt fussanak, és így hangsúlyozzák az egészséges életmód fontosságát.

Az április 13-án Budapestre induló váltófutáshoz a vasvári diákok az Oszkó felőli helységjelző táblánál csatlá-



koztak, és együtt futottak be a váltó tagjaival a II. világháborús emlékműhöz. A

Himnusz eléneklése után Tóth Balázs polgármester és a Soós Gyula örnagy, a Veszprémi Toborzó és Érdekvédelmi Központ parancsnokával koszorúzott a Hősök emlékére. Polgármesterünk a váltók stafétabotjára díszszalagot kötött a rendezvényen való részvételük emlékére, ezzel is támogatva a kezdeményezést. Ezt követően közös futás folytatódott a város határáig, az iskolás diákok (az osztályok legjobb eredményt elérő tanulói futásban) Hubay Kinga testnevelővel eddig kísérték a Toborzó Országfutás tagjait.

Vasvár a katolikus televízióadón

Vasváron forgatott a Bonum TV, az első magyar nyelvű katolikus televízióadó, amelynek munkáját a városhoz kötődő neves előadóművész, Mohai Gábor is segíti. A televízió több alkalommal (szerdán és vasárnap) élőben közvetíti a vatikáni, pápai eseményeket, magyar nyelvű szinkronnal. A televízió többnyire a szerzetesrendekkel áll partneri kapcsolatban. Pártoktól és gazdasági köröktől független, a csatorna a nézői adományokból finanszírozza működési költségeit. Vasvár egyházi értékeiről május 10-én mutatták be a Szentkúton, a templomban és a Békeházban is forgatott 25 perces filmet.

Az adót azzal a céllal hívták életre: mivel egyre nagyobb igény mutatkozik egy olyan reményt adó és összefogásra sarkaló kommunikációs eszközre, mely képes az egyént folyamatosan megerősíteni a Krisztusba vetett hitében. A Bonum Televízió Szent II. János Pál pápa útmutatását követve kívánja használni a modern kommunikációs lehetőségeket, hogy a 21. század embere ismét rátaláljon az Örömhírré. Ebben segít szakmailag Mohai Gábor, az

elismert előadóművész, rádiós személyiség, akinek kellemes orgánumát televíziós bemondóként ismerték meg sokan. A Rad-



Kovács Tilda, a város korábbi polgármestere és Ghie Marselius verbita rendi plébános is megosztja gondolatait az egyházi és helyi értékeket is bemutató filmben

ták rá a figyelmet. A Szentkúton a Kalinkó Népdalkör elénekelt a Vasvári Szűzanya éneket. A forgatási napon volt a Vasvári



nóti- és Kazinczy-díjas, valamint a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjével is kitüntetett előadóművész számos alkalommal megfordult, s fellépett Vasváron. Az ő ötlete volt az is, hogy a várost, mint ősi búcsújáró helyet mutassa be a televízió. A 25 perces filmben a Szentkút, a templom, és a Békeház értékeire, szépségeire irányított-

Rózsafüzér Társulat 10 éves jubileuma, ők is szerepelnek a filmben, a tagok akkor érkeztek haza a zarándoklatról.

A város elnyerte a készítőök és a nézők tetszését, így a Bonum Tv a domonkos rend évfordulós ünnepségéről, valamint a szeptemberi búcsúról is közvetít majd. A filmet május 10-én vetítették, de ismételni is fogják.

Elsőáldozók zarándoklata

A tavalyi évhez hasonlóan idén is Vasvár adott otthont a Szombathelyi Egyházmegyéből érkező elsőáldozóknak és kísérőiknek május 12-én.

Már reggel 9 órakor szokatlan forgalomra figyelhettek fel a város lakói, hiszen sorra érkeztek a kisebb-nagyobb autóbuszok az egyházmegye különböző településeiről. A gyerekek, sőt az őket patronáló atyák és nővérek nagy örömmel szálltak le a buszokról a templom előtt, ahol a regisztrációhoz igyekeztek. Marsel és Loyd atyák nem győzték fogadni a sok vendéget. A regisztráció során a településeket nem csak 3 nagycsoportra osztották, de mindenki kapott egy kis útravaló zarándokfüzetet 1-1 üveg vizet és pogácsát is. 10 órakor, amikor már mindenki a szabadtéri színpadnál gyülekezett, Dr. Véres András megyéspüspök köszöntötte a közel 1300 fős tömeget. Ezzel megkezdődött az immár második alkalommal megrendezett Elsőáldozók zarándoklata Vasváron.

Színesebbnél-színesebb programok várták a csoportokat. A szabadtéri színpadnál a verbita missziós atyák (Hurgoi Sándor SVD és Tomek Marciszkievicz SVD) csaltak mosolyt a gyerekek arcára egy pár missziós énekkel. A Nagy Gáspár Kulturális Központban Kis László atya szórakoztatta a közönséget bábjátékával. A templomban pedig Stift Zoltán, ismertebb nevén Angelico atya örvendeztette meg az elsőáldozókat rajztudásával. Idén sem maradhatott ki a legizgalmasabb



dolog: az ostyasütés, melynek helyszíne most is a Közösségi ház volt. Az elején felosztott piros, kék és sárga csoportok 3 fordulóban vehetett részt a különböző helyszíneken. Majd fél 1-kor az ebéd következett. 2 órakor a nap legnagyobb és talán legszebb eseménye kezdődött: a szentmise. A misét a borult időre tekintettel idén a város általános iskolájának sportszarnokában mutatta be Dr. Veres András püspök. A csarnok csordultig megtelt emberekkel, több mint 1400-zal. Végül eljött a búcsúzás ideje, haza indult mindenki.

Ezúton szeretnénk megragadni az alkalmat és megköszönni a segítőknek a sok munkát, de legfőképpen Mesterné Németh

Erikának, aki a Kanizsa Pékség üzletvezetője, a rengeteg felajánlott pogácsát immár második éve. Köszönjük!

Katona Kitti

2016. június imaszándékok

Egyetemes: Hogy az idősek, a magukra hagyottak és az elmagányosodott emberek lehetőséget találjanak még a nagy városokban is a találkozásra és a szolidaritásra.

Evangélikációs szándék: Hogy a pap- és szerzetesnövendékek olyan pap- és szerzetesnevelőkkel találkozhassanak, akik az Evangélium örömeiben élnek, és akik nagy bölcsességgel készítik fel őket küldetésükre.

Májusi képviselő-testületi ülés

A két ülés közti beszámolók kapcsán Tóth Balázs polgármester sorra vette a legjelentősebb májusi programokat, eseményeket. A ZALAI SA operatív tanácsának üléséhez kapcsolódóan megjegyezte: komolyabb komposztáló létesítésére lenne szükség.

RÉGIÓHŐ éves beszámolója

A RÉGIÓHŐ Regionális Hőszolgáltató Kft. 2015. évi mérlegbeszámolóját Németh István ügyvezető igazgató összegezte. Tájékoztatása szerint: a szolgáltatás mind Vasváron, Körmenden, mind pedig Szentgotthárdon zökkenőmentes volt. Hozzáfüzte: békés esztendőjük volt, a hőközpont, keringető szivattyú korszerűsítése meghozta eredményét. Több mint 30 millió forint – adózás előtti – pozitív mutatójuk van, ami jónak mondható. Geotermikus energiával látták el a szezon 80 százalékát. Megjegyezte: magasabb lett volna ez az adat, ha a kezdetek kezdetén nem lett volna a kéthetes kiesést eredményező meghibásodás. Mostani feladatuk a fürdő üzemeltetése és a vízminőség beállítása. Tóth Balázs a lakossági észrevételeket említette, miszerint a télen nem voltak olyan melegek a radiátorok, mint előtte években. A tájékoztatás szerint: a szolgáltatás rendkívül bonyolult, s ebből adódhattak gondok. Ezt követően a kft. felügyelő bizottságának tevékenysége került a figyelem középpontjába. Galambos István tanácsnok örömet fejezte ki amiatt, hogy a bizottság 25 százalékos hődíj csökkentést nyugtázott, amit 2016-ban lehet érzékelni a gyakorlatban is. A VASI TRIÁSZ Termálvíz Hasznosító és Szolgáltató Kft. 2015. évi mérlegbeszámolójával kapcsolatban Németh István elmondta, hogy

a cég a Szentkút kft. (26%), az önkormányzat (52%) és a RÉGIÓHŐ (22%) tulajdonában van. Mint mondta: megnőtt a termálvíz kitermelés, a bevétel is nagyobb lett, így ez a VASI TRIÁSZ kft.-nél 10 millió forint értékben jelent meg.

A város 2015. évi zárszámadása

A fő napirendi pont a város 2015. évi zárszámadása volt, amihez alapos szakmai magyarázatot fűzött Kónya Emília, a pénzügyi osztály vezetője. Összegezte: a város gazdálkodása biztosított volt, likviditási gond nem adódott. A vagyonmérleg 486 millió forinttal nőtt, ebből 483 millió forinttal növekedett a tárgyi összeg állománya. Ez utóbbi nem könnyen mozgatható. A bevételi pluszt fejlesztésekre fordította a város. Vasvár 34 millió forint hitelt vett fel, de sok százmillió forint támogatást kapott. A polgármester hangsúlyozta: kiegyensúlyozott gazdálkodást folytatott az önkormányzat. A jövőben is prioritást élvez a munkahelyteremtés, s a gazdaságfejlesztés. A cél, hogy minél több iparüzési adó folyjon be a városhoz. Tóth Balázs kiemelte: fontos a város életminőségének javulása. Majd a belső ellenőri jelentés került a figyelem középpontjában: semmilyen szabálytalanságot nem találtak az önkormányzatnál. A VASIVÍZ Zrt. éves beszámolójából kiderült, hogy a szennyvíztisztítás volt a legnyereségesebb beruházásuk.

Gyermekjóléti Szolgálat éves tájékoztatója

A Gyermekjóléti Szolgálatot önkéntesen tavaly 27 család – 53 gyermek – kereste meg. Amit kértek: hivatalos ügyben segítségnyújtás, információ és tanács kérése. Alapellátásban 14 család 30 gyereke részesült. Általában előforduló gondok: nevelési problémák, iskolai hiányzás, család életvitel, kapcsolati problémák, egészségügyi, pszichés problémák. Vasváron 13 gyermeket vettek védelembe, ez akkor fordul elő, ha nincs együttműködés a családgondozóval. Jellemzők: gyermeknevelési gondok, magatartászavar, szenvedélybe-

tegségből, elhanyagolásból adódó problémák. Nevelésbe vettek 10 főt, ez öt családot érint. Kiemelten fontos számukra: képessé tenni az érintett családot, hogy gyermekeiket visszafogadhassák. Ha ez sikerül, nagy siker számukra. Emellett számos más szakmai adat derült ki az éves tájékoztatóból, amiben a jelzőrendszeri megbeszélések témái is helyet kaptak.

Vasvári Ficánkoló Óvodában indítható csoportlétszámok a 2016/2017-es nevelési évben

Az egyöntetű vélemény az volt: fontos, hogy a gyerekeket kisebb csoportlétszámokban neveljék, így megmarad a hat csoport.

Pályáznak bölcsőde indítására

A képviselők elfogadták a Vasi Hegyhát Önkormányzati Társulás tavalyi szakmai és pénzügyi tevékenységéről szóló beszámolót. Majd a Vasvár Város Önkormányzata által a Vasvári Városfejlesztési Nonprofit Kft.-nek nyújtandó 20 millió forintos kölcsönre vonatkozó szerződés megkötése került a figyelem középpontjába. A nonprofit kft. ügyvezetői havi bruttó 30 ezer forintos szerény jutalmazást kapnak. Ezt követően kiderült: bölcsőde kialakítására 85,8 millió forintra nyújt be a város 100%-os intenzitású pályázatot a Területfejlesztési Operatív Programhoz. A projekt keretében a Béke utcai óvoda épületének átalakítása valósulna meg két bölcsődei és egy óvodai csoporttal.

Foglalkoztatási Paktum pályázat előkészítése

Az ülésen kiderült: igény van használt ruha tárolókra, amik a jövőben újra helyet kapnak a városban. Majd a Foglalkoztatási Paktum pályázat előkészítéséről szóltak: 614 millió forintra lehet pályázni Vasvár, Körmend, Szentgotthárd térségében. Az üléseken jelen lévő Tauszné Vincze Edit, a járási hivatal vezetője örömet fejezte ki amiatt, hogy Vasvár nyújthatja be a pályázatot, s reméli: a foglalkoztatási osztályt visszakaphatja a kormányhivatal.

Böjte Csaba pártfogoltjai ismét Vasváron

A Dévai Szent Ferenc Alapítvány gyermek csoportja június 23–30-ig ismét Vasvárra látogat. A diákok a Nyugat Médiacsoport szervezésében érkeznek a megyébe. Az erdélyi gyermekek vasvári nyaralását Vasvár Város Önkormányzata Nagymáxfán, az Erdei Iskolában elszállásolással támogatja, valamint programokkal, strandolással is hozzájárul a táboroztatásukhoz. A diákok Böjte Csaba ferences rendi szerzetes pártfogoltjai. Az egyhetes jótékonyági akcióhoz a szervezők a vasváriak támogatását is szívesen fogadják, a felajánlásokat a Vasvári Polgármesteri Hivatal titkárságán várjuk június 20-ig.

Operett nagykoncert

Június 4-én, 19 órakor Operett nagykoncert lesz a NGKK színháztermében. Sztárvendég: Oszwald Marika.

Gyermekáldás

Április 7-én jött világra Szendei Emília Linda, aki Horváth Eleonóra és Szendei Martin kislánya. Dr. Kovács Éva és Nagy Krisztián kislfia, Nagy-Kovács Botond április 18-án született. Gratulálunk!

Képviselői fogadóóra

Június 7-én, 16 órakor a SPAR parkolójában várom a vasvári polgárokat.
Tisztelettel: Gergye Rezső képviselő

Útravaló – Mindszenty emléktúra és zarándoklat

„Az utakat sokáig nem érti meg az ember. Csak lépdél az utakon és másra gondol. Néha széles az egyik út, aszfaltos, néha rögös, barázdás, meredek. Az utakat sokáig csak alkalomnak tekintjük, lehetőségnek, melynek segítségével elmehetünk ... a rikkantó, tavaszi erdőbe. Egy napon megtudjuk, hogy az utaknak értelmük van: elvezetnek valahová. Nemcsak mi haladunk az utakon; az utak is haladnak velünk. Az utaknak céljuk van. Minden út összefut végül egyetlen közös célban... Igen, az utaknak értelmük van. De ezt csak utolsó pillanatban értjük meg, közvetlenül a cél előtt.” Márai Sándor 1942-ben megjelent *Ég és Föld* című kötetében vall így az utakról.

S hogy milyen utakon is haladt a jubileumi, 20. alkalommal megszervezett Mindszenty emléktúra 195 résztvevője? Néha szélesen, vagy éppen aszfaltoson, néha rögösön, máskor barázdáson, meredeken. Békéscsabától Nagykanizsáig érkeztek zarándokok és túrázók, hogy a Vasvár belvárosából március 21-én induló túrán részt vehessenek. Volt, aki először teljesített, más pedig már jó párszor végighaladt a tavaszi napsütésben a kolostor mellől startoló, majd Oszkó felé vezető úton, hogy a vasúti sín előtti balkanyarban Jeli felé vegye az irányt. Közben mélyen tüdőre szívta a nyíló bodzavirágok illatát, lágyan eltolta útjából a hajló akácágakat, miközben réti boglárkák és mélyzöld lapulevelek szegélyezték útját. A túrázók tömege eloszolt a hosszú kiránduláson, a kacsaringós erdős utakon a zarándokló csak a madárfüttyöt hallotta maga körül. A kiváló szervezésnek köszönhetően a Jeli Arborétum oldalsó kapuja is nyitva állt az emléktúra résztvevői számára, akik a játszótérről haladhattak „kifelé”, a bejárat irányába. A színpompás rhododendronok még nyíltak, bár az illatuk nem volt olyan intenzív, mint két héttel ezelőtt. Egy gyors kávé, egy pár perces pihenő, és már újra indult a

túra a borhordó útra. Találkozhattunk Kovács Tildával, Vasvár korábbi polgármester asszonyával, aki 13 éve megingathatatlan lelkesedéssel járja végig a zarándoklatot. Az egyenes szakasz az erdőben folytatódott, hogy onnan a Hegypásztor Kör takaros pincéihez jussanak a résztvevők. A terület



egyre nagyobb és nagyobb, állandóan változik, szépül. A hegypásztorok dolgoztak, fáradhatatlanul készültek – köztük Zágorhidi Czigány Ákos is – a másnapi hagyományos Orbán napi forgatagokra. Majd innen újból az erdő felé kellett venni az irányt, hogy egy óras gyalogút után Csehimindszent templomtornya feltűnhessen előttünk. Az erdőben védőruhás méhészek „kábitották” a méheket, másutt a zümmögő több ezres raj miatt szinte meghiúsultnak tűnt az út folytatása. De akkor mindig jött egy-egy túratárs, aki még pár perce sehol sem volt az erdei úton, de akkor hátzissákkal a hátán felbukkant és átvezetett az erdő fái között. A megfáradt utazókat Csehimindszent,

a bíboros szülőfalujában Fukszberger Imre polgármester várta, aki zsíros kenyér falatozásra, teázásra és borozásra invitálja a kirándulókat. Benke Tibor főszervező nyújtotta át mindenki számára az elismerő oklevelet és a Mindszenty kitűzött. A szentmisén résztvevők a Himnuszt és a Szózatot, vala-

mint egyházi dalokat is énekeltek. Majd kiki ment a maga útjára, hogy egy év múlva újra nekiinduljon az útnak.

S vajon ki, s miért vállalkozott a 20 kilométeres távra? Mert ugye az utaknak céljuk és értelmük van. Volt, aki csak kalandvágyból, más a mindennapi ritmusának kikölkentése miatt, vagy éppen a természet szeretetéért. Megint más egy elhúzódo baleset lelki-testi fájdalmait kívánta lezárni, hogy teret adjon a szabadság érzésének. Így volt ezzel az a túrázó is, aki egy hónappal a lábműtete után két mankóval teljesítette a távot, hogy a végén fájdalommal vegyes jóleső boldogsággal kimondhassa: Megcsináltam!

Simon-Németh Adél

Komplex vetélkedő alsósoknak

Idén negyedik alkalommal rendezte meg alsós munkaközösségünk Módli István munkaközösség-vezető koordinálásával az immár hagyományos komplex vetélkedőt. A csapatversenyben 2-4. osztályosok vettek részt. Rábahídvég, Csehimindszent, Alsóújlak, Egervár – idén először – és Vasvár két csapata mérte össze tudását május 11-én délután iskolánk aulájában.

A munkaközösség tagjai változatos és játékos feladatokat állítottak össze a gyerekek számára. A jeles napok közül a Madarak és Fák Napja adta a témaköröket, hiszen

valamennyi iskolában megemlékeznek az ünnepéről. Nagyon fontos, hogy a kisgyerekekben tudatosuljon, mennyire kell vigyáznunk a környezetünkben élő növényekre, állatokra. Hiszen a fák nélkül nem lenne elég oxigén, a madarak éneke nélkül szomorú lenne az erdő. Így a feladatok között szerepeltek növényekkel, madarakkal kapcsolatos találós kérdések, kvíz, matematika teszt. Ezen kívül madár puzzle, madárhang felismerés, rejtvények várták a kisdíjakokat. Nagyon lelkesen, örömmel teljesítették a feladatokat, csak úgy csillogtak a szemek az izgalomtól. Sütitet falatozva, szörpöt

kortyolgatva, de még kicsit szorongva készültek az eredményhirdetésre. A zsűriben nyugdíjas kollégánk, iskolánk igazgatója valamint biológia tanára tevékenykedett. Az első helyezést Alsóújlak, a második és harmadik helyezést Vasvár egy-egy csapata érte el. Reméljük, hogy az együtt töltött délután megerősítette a gyerekekben a természet szeretetének, megbecsülésének érzését. Az együtt versenyzés, a feladatok csapatban való megoldása pedig fejlesztette önbizalmukat, a csapatszellemet. A szervezők szeretettel várják jövőre is a kis versenyzőket, nyugdíjas kollégákat pedig zsűrizni.

Nagy Gáspár Labdarúgó Torna

Vasvár csapata itthon tartotta a vándorkupát

Az idei évben május 21-én, szombaton került megrendezésre a Nagy Gáspár költő emlékére megrendezett focitorna. A költő emléket ápolni hivatott hagyományos sporttalálkozó soros házigazdája ezúttal Vasvár Város Önkormányzata volt, a meccseknek a VVSE sportpályájára adott otthont. A remekül sikerült rendezvényről Tóth Balázs polgármester adott szívéllyes tájékoztatást.

Elmondta, hogy az immár sokéves hagyományra visszatekintő torna ötlete onnan indult ki, hogy Nagy Gáspár barátai, ismerősei szerettek volna emléket állítani a költőnek, s mivel ő is szerette a focit, úgy gondolták, hogy egy labdarúgó kupa - melyen képviselhetnék magukat azok a települések, intézmények csapatai, melyekhez Nagy Gáspár munkássága, élete valamely szakasza kapcsolódik - erre remek lehetőség lenne.

Az idei évben sok csapat - szám szerint 8 - nevezett: Áron és Barátai (ők Nagy Gáspár fia és csapata), a Pannonhalmi Öregfiúk, Gázsifalva, a Magyar Katolikus Rádió, Budakeszi, a Hitel szerkesztősége, az NGóóóóKK (Nagy Gáspár Kulturális Központ), és Vasvár Város csapata. Sajnos az egyik nevező az utolsó pillanatban technikai okok miatt visszalépett, de hogy a rendezés zökkenőmentes legyen, a résztvevők közös megegyezéssel - a többi csapatból összeállt játékosokkal - pótolták a hiányzót. Ebből is látszik, hogy ugyan természetesen volt sportértéke a tornának, de mindemellett a baráti hangulat, a személyes kapcsolatok erősítése,



a költő szellemiségének ápolása ugyanúgy jellemezte a rendezvényt! Életkortól függetlenül bárki játszhatott, a legidősebb labdarúgó az 1947-es születésű Dr. Draskóczy András volt - aki ezért külön elismerésben is részesült - bebizonyítva azt, hogy a sport fiatalon tart, edzi a testet-lelket. A kellemes, közvetlen hangulatot tovább fokozta, hogy a játékosokkal együtt érkeztek családjaik is - gyermekekkel, unokákkal együtt -, így egy szép, 100-120 fős rendezvény kerekedett a tornából. A rendezők természetesen készültek vendéglátással is, egy baráti ebédre voltak hivatalosak a csapatok és kísérőik.

A torna jól sikerült, az időjárás is remek volt, a mérkőzések két négyes csoportban, egymással párhuzamosan zajlottak kispályán. A körmérkőzések során kialakult sorrend alapján a csoportelsők az 1-2., a csoport másodikok pedig a 3-4. helyekért mérkőzhettek. Az 5-8. helyért nem rendeztek helyosztókat. A bronzmeccset a NGóóóóKK és a Gázsifalva csapatai játszották, amely 2-1-es Gázsifalva győzelemmel ért véget. A kupa sorsáról döntő mérkőzést a Vasvár és a Pannonhalmi Öregfiúk vívták, amely a rendes játékidőben 1-1 egy döntetlennel zárul. Következhetek a hétméteres rúgások, melynek végén a hazai játékosok örülhettek, így a tavalyi évben Budakeszin megszerzett vándorkupát Vasvár csapatának az idei évben sikerült itthon tartani!

Az első négy csapat sorrendje tehát: 1. Vasvár, 2. Pannonhalmi Öregfiúk, 3. Gázsifalva, 4. NGóóóóKK.

A teljesebb kép érdekében álljon itt a csoportok végeredménye is:

APRÓHIRDETÉS

• Vasváron nyugodt, biztonságos, családbarát környéken, 1944 m² alapterületen fekvő lakóház, gazdasági épület áron alul eladó. Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 06-30/5519786.

• Vasváron 1.48 hektár 49.12 aranykorona értékű telek régi házzal, kúttal eladó! Vezetékes víz megoldható. Érdeklődni: 06 30 822 0285.

„A” csoport: 1. Vasvár, 2. Gázsifalva, 3. Magyar Katolikus Rádió, 4. Budakeszi

„B” csoport: 1. Pannonhalmi Öregfiúk, 2. NGóóóóKK, 3. Áron és Barátai, 4. Hitel

Külön elismerésben részesült a legjobb játékos Verdes Tamás (Pannonhalmi), a gólkirály: Vass Péter (NGóóóóKK), a legjobb kapus: Környei Máttyás (Magyar Katolikus Rádió), és a már említett legidősebb játékos, Dr. Draskóczy András (Budakeszi) is!

Dokey – Fotó: NGKK

AJÁNLÓ

a dr. Bendefy László Városi Könyvtár új szerzeményeiből

SZÉPIRODALOM

- Kismama sárga csillaggal
- Camben: A vágyak tengerén
- Vass: Szoknya Blus
- Twain: Esőcsináló
- Lévai: Romkocsma
- James: Grey

SZAKIRODALOM

- Babos: Otthonos bábok- Bábos otthonok
- Oravecz: Élet másképp
- Vekerdy: Érzelmű biztonság
- Almási Kitti: Bátran élni
- Fördös Zé a konyhában
- Bickel: Ajándékok saját fűszerkertünkből
- Bölcsek Könyve

GYERMEKKÖNYVEK

- Innes: Az internet olyan, mint a pocsolya
- Leiner: Illúzió
- A kis klotyókirály
- Nopola: Útött az óra
- Elekes: A muter meg a dzsinnek
- Nemes Nagy Ágnes: Mennyi minden
- Beasley: A varázslatos circus mirandus
- Ferenczi: A pormanó felbukkan
- Bartos: Bogyó és Babóca buborékot fúj
- Arab tudományok és találmányok nagy könyve

DVD

- Légszomj
- A szállító örökség
- U.N.C.L.E.
- Batman az elfajzott
- Fantasztikus négyes

Értesítjük az érdeklődőket, hogy a könyvtár állományából leselejtezett könyvek kedvezményes áron megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Tel.: 94/573-006 • Fax: 573-036
www.blvk.hu

FAELADÁS



Kályhakész ömlesztett m³-ben:

- Akác (25-33 cm) 13.500 Ft
- Cser-tölgy (25-33 cm) 13.500 Ft

Hasított méterfa m³-ben:

- Akác (1x1,75 m³) 24.000 Ft
- Cser-tölgy (1x1,75 m³) 24.000 Ft

Kemény ágfa: 14.000 Ft

(2 m hosszú, m³ árban értendő)

Érdeklődni: 06-30/209-7858

Megbízható mennyiség és gyors kiszállítás!

NYÁRI FRISSÍTÉS



Belinka Toplasur AKCIÓ
-10% kedvezmény

Platinum Beltéri Falfesték
akció tovább folytatódik!!!



2,5 liter 4790 Ft helyett 3990 Ft
5 liter 7900 Ft helyett 6900 Ft

Készletről elvihető, csempék,
gres járólapok érkeztek!

Azonnal elvihető!!!

Időtartam: 2016. június 30-ig

Trendworks 2008 Kft.

Festék és Fürdőszoba Szaküzlet
Vasvár, Járdányi utca 2. (posta mellett)

Tel.: +36 94 370 461

www.facebook.com/trendworks2008kft
www.trendworks.hu



LAMINÁLT PARKETTA

AJÁNDÉK

SZEGÉLYLÉCCSEL
alátétfóliával készletről!

SZÚNYOGHÁLÓ ablakra, ajtóra.
ASZTALTERÍTŐK, ÜLŐPÁRNÁK,
DÍSZPÁRNÁK

- Belépő szőnyeg, futószőnyeg, lábtörő
- Deszka, léc, lambéria, kerítésléc

ÚJ FÜGGÖNYÖK!

Nyári anyagok
érkeztek.

ÚJ SZŐNYEGEK ÉRKEZTEK!

Minden korsztály
számára!

ABLAK, AJTÓ, REDŐNY

Várom kedves vásárlóimat. ☺

ABLAK-AJTÓ LAKBERENDEZÉS

Vasvár, Szentmihályfalvi u. 14.

Tel: 372-004

www.facebook.com/ablakcentrum.vasvar



Vasvári Újság

A VASVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL LAPJA

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Vasvár

Felelős kiadó: Dr. Ódor Ildikó jegyző

Felelős szerkesztő: Simon-Németh Adél

Szerkesztőségi munkatársak:

Dóka Balázs, Laki László, Pogács Mónika,

Sejberné Szabó Mariann, Tausz István

Készült: Kerényi DTP & Design Stúdió

ISSN 1216-0377

DERULA GRUPPOBONZANO

Dinamikusan fejlődő nemzetközi nagyvállalatunk,
a Derula Kft. folyamatosan bővíti munkavállalóinak létszámát.

Az alábbi munkakörökbe keresünk munkatársakat
több műszakos munkarendbe, magyarszeccsödi munkavégzéssel.

Személyzeti és adminisztrációs ügyintéző

Feladatok: személyügyi és munkaügyi feladatok ellátása, kapcsolattartás a hivatalos szervekkel
(munkaügy, munkavédelem, tűzvédelem), szállítmányozással kapcsolatos ügyintézés,
egyéb adminisztrációs és archiválási feladatok ellátása

Elvárások: alapvető munkajogi ismeretek, Ms Office kiváló ismerete (Excel, Word, Outlook)

Előny: termelő vállalatnál szerzett tapasztalat

Faipari betanított munkásokat, gépkezelőket

Követelmény: min. 8 általános iskolai végzettség • **Előny:** faipari végzettség

Villanszerelő

Követelmény: szakirányú végzettség, szakmai gyakorlat • **Előny:** pneumatika, PLC rendszerek ismerete

Megváltozott munkaképességű takarító

Követelmény: részmunkaidő vállalása 4-6 órában

Jelentkezni lehet: 94/529-007, aniko.csentei@derula.hu

Céges buszjárat Vasvár-Püspökmolnári-Magyarszeccsöd útvonalon

mobil Gumiszerviz

9800 Vasvár, Szentmihályfalvi u. 34.

Tel.: 06 30 497-2000

klíma • feltöltés • tisztítás • javítás

Aki előjegyeztet, 10 % kedvezményt kap!



PIKTOR Festékbolt

Vasvár

Szentmihályfalvi u. 16.

Tel.: 06 94 573 055

Nyitva tartás:

H-P: 8-17, Sz: 8-12

Akciós ajánlatunk
a készlet erejéig érvényes.

KÍNÁLATUNK:

- Falfesték, vakolat, **azonnali színkeverése**
- Hőszigetelő rendszer, gipszkarton és tartozékai, osb lap, lambéria
- Csavar, tömítőanyagok, autóápolási termékek
- **Autózetománc azonnali színkeverése spray-be töltve is**
- Csempe, járólapp, élvédő, fugaanyag, szilikon, csemperagasztók
- Építőipari porárú, drain lemez, bitumenes szigetelőlap
- Samott, ill. ytongtégla, tisztítószert, vegyiárú
- Mindenféle festékanyag, kézi szerszámok

AKCIÓ!

- Jedynka vékonylazúr minden szín (0,9 l, 2,5 l, 5 l) -10%
- **5 l-es kiszéreléshez + ajándék energiaital**
- Jedynka színes beltéri falfesték -20% • Rigips 3-6 20 kg -10%

ÚJDONSÁGAINK:

- Minőségi **munkaruha** és munkavédelmi **cipő, szandál** és **bakancs** széles választékban.
- **Graphite kézi szerszámok:** csavarbehajtó, fúró, vésőgép, sarokcsiszoló, kézi körfűrész, dekopírfűrész, deltacsiszoló, kézi gyalu, multifunkcionális gépek stb.

Szelektív szállítás

A szelektív hulladékszállítás időpontja: június 11.

Vasvár az interneten:
www.vasvar.hu